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POZVÁNKA  
na 5. zasedání 

Zastupitelstva města Oder, 
které se uskuteční ve středu 
27. dubna 2011 od 16.00 hod. 

ve velkém sále MěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 
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Důležité telefonní kontakty 

Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 

Městské informační centrum 556 768 162 (163) 

Městská nemocnice Odry 556 778 100 

Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 

Městská policie 556 768 126 
Městská policie – mobil 737 073 324 

Tísňové telefonní kontakty: 
Tísňové volání  112 
Hasiči  150 
Záchranná služba  155 
Městská policie  156 
Policie ČR 158 
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Ze zasedání zastupitelských orgánů 

6. schůze Rady města Oder se konala dne 
10.3.2011. Rada města projednala návrh stavebního 
úřadu na pořízení nového Územního plánu města Od-
ry s tím, že se k tomuto záměru vrátí za rok. 

Vzala na vědomí informaci o návrhu Generelu 
území chráněných pro akumulaci povrchových vod a 
základní zásady využití těchto území (dále jen „gene-
rel LAPV“), který zpracovalo Ministerstvo zemědělství 
ČR, odbor vodohospodářské politiky a protipovodňo-
vých opatření. 

Rada jmenovala ke dni 11. 3. 2011 do funkce ve-
doucí odboru rozvoje města MěÚ Odry paní Ing. Ka-
milu Ambrožovou. 

Tajemník MěÚ Mgr. Petr MLčoch informoval radu 
o veřejně prospěšných pracech v roce 2011. Město 
nebude moci zaměstnávat na veřejně prospěšné prá-
ce tak velký počet pracovníků jako v minulých letech, 
protože Úřad práce výrazně omezil podporovaný po-
čet a zpřísnil podmínky. Zaměstnat je možno pouze 
starší 55 let, mladší 24 let nebo občany, kteří jsou 
v evidenci minimálně 12. měsíců. Navíc není možno 
zaměstnávat občany, kteří v uplynulých třech letech 
v rámci veřejně prospěšných prací pracovali. 

Rada projednala návrhy Komise pro zlepšení 
vzhledu města. 

Zřídila komisi Odborná pracovní skupina Programu 
regenerace MPZ Odry pro volební období 2010-2014: 
předseda: Ing. Pavel Matůšů – starosta města Oder, 
členové: Ing. Petr Šustek – hlavní koordinátor pro-
gramu regenerace, Bc. Radim Kravčenko – památko-
vá péče MěÚ Odry, Mgr. Markéta Jurašková – Národ-
ní památkový ústav, Mgr. Aleš Bystrianský – Krajský 
úřad MS kraje. Odborná pracovní skupina Programu 
regenerace bude spolupracovat s Komisí pro vzhled 
města v rámci Pracovní skupiny pro zabezpečení Pro-
gramu regenerace městské památkové zóny Odry. 

Rozhodla o poskytnutí dotace Římskokatolické 
farnosti Pohoř ve výši 30.000,- Kč na opravu budovy 
fary. Dotace bude vyúčtována do 30. 11. 2011. 

Schválila rozdělení dotace na akce Programu re-
generace MPZ Odry pro rok 2011: 
- č. p. 59 na ul. 1. máje 200.000 Kč 
- farní kostel sv. Bartoloměje 200.000 Kč. 

Rozhodla o přidělení grantů na podporu projektů 
z oblastí kultury, sportu, sociálních věcí, volného času 
mládeže a veřejně prospěšných akcí z rozpočtu měs-
ta pro rok 2011 

Neschválila poskytnutí dotace ZO Českého svazu 
včelařů se sídlem v Suchdole nad Odrou pro rok 
2011. 

Schválila poskytnutí finanční dotace oblastní po-
bočce SONS Nový Jičín na podporu činnosti pro rok 
2011 ve výši 1 000,- Kč a poskytnutí finančního pří-
spěvku o. p. s. Děcko, Speciální škola Nový Jičín ve 
výši 10 000 Kč. 

Rozhodla o rozúčtování nákladů na aukci na do-
davatele elektrické energie ve výši 195 153,- Kč dle 
spotřeby v jednotlivých organizacích města. 

Schválila podání žádostí o dotaci z rozpočtu Na-
dačního programu OKD na rok 2011 v nadačním pro-
gramu: 

- „Pro budoucnost“ na financování muzejního projektu 
„Slovem a obrazem“. Předpokládaná spoluúčast měs-
ta do 5 % z celkových nákladů. 
- „Pro Evropu“ na vypracování dokumentace, která 
umožní realizaci opatření vybudování „LBK pod Tošo-
vickým kopcem na k. ú. Odry“ (lokální biokoridor). 
Předpokládaná spoluúčast města min. 25% 
z celkových nákladů. 

Schválila smlouvu o výpůjčce movitých věcí – di-
daktických pomůcek a Smlouvu o budoucí smlouvě o 
bezúplatném převodu movitých věcí s městem Nový 
Jičín a dodatek č. 1 ke Smlouvě o vzájemné spolu-
práci mezi obcemi za účelem realizace projektu „Zajiš-
tění vzdělávání v eGovernmentu pro ORP Nový Jičín 
a ORP Odry“. 

Rada vzala na vědomí informaci o stavu prodlouže-
ného termínu k uzavření kupní smlouvy na převod části 
(cca 310 m2) pozemku p. č. 2006/1 – ost. plocha (ze-
leň) o celkové výměře 1979 m2 v k. ú. Odry panu E. F. 

Nesouhlasila se záměrem prodat pozemky: 
• p. č. 1262/2 – trvalý travní porost o celkové výměře 
2376 m2 v k. ú. Kamenka; 
• p. č. 398/1 – orná půda o c. v. 2029 m2 v k.ú. Pohoř; 
• p. č. 1912 – zahr. o celk. výměře 388 m2  v k. ú. Odry; 
• části p. č. 2165/1 – trvalý travní porost o celkové 
výměře 3215 m2, p. č.  2166 – ostatní plocha, neplod-
ná půda o celkové výměře 290 m2 a p. č. 2168 – lesní 
pozemek o celkové výměře 3126 m2 v k. ú. Odry. 

Rada vzala na vědomí informaci o nabídce převo-
du spoluvlastnického podílu k pozemkům p. č. 1117/8 
– trvalý travní porost o celkové výměře 5243 m2 a p. č. 
2564/1 – vodní plocha o celkové výměře 14541 m2 v 
k. ú. Odry od Pozemkového fondu ČR, Praha. 

Rozhodla o zveřejnění záměru prodat pozemek: 
• p.č. 398/2 – orná půda o celkové výměře 2674 m2 

k. ú. Pohoř 
• p. č. 2127/3 – orná půda o celkové výměře 1961 
m2 k. ú. Veselí u Oder 

Rada vzala na vědomí informaci o prodeji areálu 
MES Heřmánky (bývalý areál CE WOOD) 

Schválila pronájem pozemku: 
• p. č. 186/1 – zahrada o celkové výměře 610 m2 
v k.ú. Dobešov panu M. P. za cenu 610,- Kč/m2/rok;  
• části (250 m2) p. č. 996 – zahrada v  k. ú. Odry pa-
ní M. K. za cenu 3,- Kč/m2.  

Vzala na vědomí informaci o nabídce prodeje části 
(cca 2650 m2) pozemku p.č. 2563/1 a pozemku o vý-
měře 34 m2 p. č. 1381 v k. ú. Odry. Pozemky nabízí 
České dráhy a.s., Praha. Prodejní cena není dosud 
stanovena. 

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy na neby-
tový prostor Masarykovo nám. č.p. 18 v Odrách 
s podnikatelem Pavlem Jochymkem, Heřmánky. 

Schválila smlouvu o nájmu nebytových prostor 
v budově stojící na parcele č. 1579/1 Dopravního hřiš-
tě Odry s firmou Automaty Kavamat Vending s.r.o. za 
účelem umístění dvou kusů nápojových automatů. 
Smlouva se uzavírá na zkušební dobu tří měsíců a to 
od 01. 04. 2011 do 30. 06. 2011, v případě spokoje-
nosti bude smlouva prodloužena.  
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Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytu 
č. 26, Pod Lesem 831/16, Odry s panem F.V. 

Rada vzala na vědomí požadavek Osadního výbo-
ru Veselí na řešení problému rozpadlých zeměděl-
ských budov ve Veselí. 

Posoudila návrh stavby „Usedlost Veselí“ na po-
zemcích p. č. 52/1 a 52/2 v k. ú. Veselí u Oder z hledis-
ka krajinného rázu a s tímto záměrem nesouhlasí. 

Při výkonu působnosti valné hromady Oderské 
městské společnosti schválila rada výběr dodavatele 
na akci „Oprava střechy na domě č. p. 665 v Odrách“ 
- firmu Janíček Petr, Odry a na akci „dodávka a mon-
táž ČOV pro bytový dům na Veselí č.p. 22 včetně pro-
jektové dokumentace“ firmu KUNST spol. s r.o. 

Uložila odboru správy nemovitého majetku ve spo-
lupráci se stavebním úřadem vypsat poptávku na 
zpracování dokumentace na opravu mostu 
v Loučkách nad Odrou (most mezi školkou a Mlýnem 
Wesselsky). 

Schválila uzavření smlouvy poskytování služeb 
koordinátora BOZP na staveništi stavby „Revitalizace 
zámeckého parku v Odrách (stavební část a sadové 
úpravy) s firmou SAFETY ENGINEERING CONSUL-
TING, a. s Ostrava – Vítkovice na období od 1. 5.2011 
do 31.8.2011.  

Rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na výkon au-
torského dozoru na stavbě „Odry - sportovní a dětské 
hřiště u ZŠ Pohořská“ s firmou PROJEKTY VODAM 
s.r.o., Galašova 158, 753 01 Hranice, která je zhotovi-
telem projektové dokumentace stavby a o uzavření 
mandátní smlouvy na výkon technického dozoru in-
vestora na stavbě „Odry - sportovní a dětské hřiště u 
ZŠ Pohořská“ s Ing. Jiřím Žůrkem, Odry. Dále rozhod-
la o uzavření mandátní smlouvy na komplexní za-
stoupení zadavatele při výběrovém řízení na realizaci 
zakázky malého rozsahu na stavební práce „Odry – 
sportovní a dětské hřiště u ZŠ Pohořská“ s firmou 
GRANTIKA České spořitelny, a.s., Brno.  

Schválila uzavření mandátní smlouvy na výkon 
technického dozoru investora na stavbě „Modernizace 
a nástavba ZŠ Komenského, Odry“ s Ing. Rostislavem 
Sýkorou, Lipník nad Bečvou, za cenu 115 tis. Kč.  

Rozhodla o uzavření dohody mezi Základní školou 
Odry, p.o., Komenského 6, Odry, na kterou je vydáno 
stavební povolení, a městem Odry, které bude sta-
vebníkem, o převodu práv a povinností stavebníka a 
uznání práva vlastnictví stavby „Modernizace a ná-
stavba ZŠ Komenského, Odry“.  

Schválila uzavření smlouvy o dílo na výkon autor-
ského dozoru na stavbě „Modernizace a nástavba ZŠ 
Komenského, Odry“ s firmou PRINEX GROUP, s.r.o., 
Odry, která je zhotovitelem projektové dokumentace 
stavby.  

Rozhodla o provedení rozšíření veřejného osvětle-
ní na ulici Pohořská u přejezdu z ulice Luční z důvodu 
zvýšení bezpečnosti. Práce provede firma P. Jirušek, 
Pod Lesem 12, Odry za cenu 12 tis. Kč vč. DPH. 

Schválila uzavření smlouvy o umístění veřejné te-
lekomunikační sítě v budově č. p. 537 na pozemku p. 
č. 1725, budově na pozemku p. č. 1724/5, p. č. 
18727/3 a nad pozemkem p. č. 1727/1 vše k.ú. Odry 
s Telefonikou O2 Czech Republic, a.s. Praha.  

Rozhodla o vypsání výběrového řízení pro realiza-
ci rozšíření hřbitova v Odrách kolumbárii. 

Přidělila zakázku malého rozsahu „Kulturní cent-
rum Dobešov – bezodtoková jímka“ k realizaci firmě 
STAVZEM s.r.o., Odry. Firma byla vybrána z více na-
bídek v režimu odpovídajícímu zákonu o zadávání ve-
řejných zakázek. 

Schválila uzavření mandátní smlouvy na výkon 
technického dozoru investora na stavbě „Dětská hřiště 
v Odrách“ s Ing. Jiřím Žůrkem, Odry. 

Rozhodla o uzavření Smlouvy o právu provést stav-
bu „Přípojka vody pro bytový dům Tošovická č.p. 830 a 
836, Odry“ na pozemku p. č. 2291/2 k.ú. Odry ve vlast-
nictví města s oprávněným Stavební bytové družstvo 
Venkov, Dukelská 253, Šenov u Nového Jičína.  

Jmenovala komisi pro hodnocení nabídek při výbě-
rovém řízení na realizaci akce „Dětská hřiště 
v Odrách“, „Odry -sportovní a dětské hřiště u ZŠ Po-
hořská“ a „Modernizace a nástavba ZŠ Komenského“ 
ve složení: 

Hodnotící komise: Ing. Pavel Matůšů - starosta ; 
Ing. Libor Helis - místostarosta; Mgr. Libuše Králová - 
radní; Mgr. Josef Hladný - radní, Ing. Eva Janošová – 
radní. Náhradníci: Bc. Milan Černý - vedoucí OSNM; 
Ing. Ivana Pinkasová - vedoucí SÚ; Ing. Jana Kanto-
rová - projektová manažerka; Ing. Petr Šustek - ve-
doucí OKŠ; Michal Czerný - technik OSNM. 

Rozhodla o uzavření dodatku č.2 ke smlouvě o dí-
lo na realizaci akce „Revitalizace zámeckého parku 
v Odrách – sadové úpravy“ se zhotovitelem Kavyl, 
spol. s r.o., Mohelno 452/1, 67575 Mohelno. Z důvodu 
vzniku méněprací a víceprácí v lokalitě lipové aleje se 
cena díla s 3% rezervou ve výši 3.392.255,00 Kč vč. 
DPH navyšuje o 173.138 Kč vč. DPH na celkovou ce-
nu s 3% rezervou ve výši 3.565.393,00 Kč vč. DPH.  

Souhlasila se stavbou zasklení balkonu (terasy) 
bytové jednotky č. 2 domu č. p. 917/70 na ul. Hranické 
v Odrách, na pronajaté části (10 m2) pozemku p. č. 
1788/1 – zahrada o celkové výměře 1943 m2 v k. ú. 
Odry, manželům P.D. a J. D. 

Zrušila soutěž na realizaci podlimitní veřejné za-
kázky na stavební práce „Odry - sportovní a dětské 
hřiště u ZŠ Pohořská“ zadávané v otevřeném řízení 
dle zákona č. 137/2006 Sb o veřejných zakázkách, 
v platném znění z důvodu dodržení zásady transpa-
rentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace 

Souhlasila s umístěním vyhrazeného místa pro vo-
zidla přepravující osobu těžce pohybově postiženou 
v prostoru Sídliště Míru, před obytným domem č. 15. 
 

7. schůze Rady města Oder se konala dne 
18.3.2011. Rada města po projednání vzala na vědo-
mí informaci SMVAK Ostrava o změně trasy vodovo-
du na ulici Příční – část vodovodu bude umístěna do 
vozovky místo do chodníku. Uložila odboru správy 
nemovitého majetku dále jednat o opravě komunikace 
v celé šíři s investorem stavby. Navržená cena za 
opravu a rozdělení nákladů mezi investora SMVAK a 
vlastníka komunikace je nepřiměřená. 

Vzala na vědomí žádost firmy I.T.F. POWER a 
ENERGY, a.s., Ostrava o vydání stanoviska ke stavbě 
„Rekonstrukce a dostavba teplárny pro spalování bio- 
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masy“ v objektu na parcele p.č. 2531/8 v k.ú. Odry 
v areálu pily u Louček. Žadatel musí doplnit další do-
klady především o vlivu na životní prostředí, aby moh-
lo být vydáno stanovisko města. 

Po otevírání obálek a posouzení, na základě zprávy 
hodnotící komise při výběrovém řízení na veřejnou za-
kázku „Dětská hřiště v Odrách“ rozhodla o vyloučení 
těchto uchazečů z dalšího hodnocení: ONYX WOOD 
spol. s r.o., Wotan Forest, a.s., Eibe Česko s.r.o., DEC-
PLAST TRADE s.r.o., K.T.S. MONTÁŽE, Ing. Vladislav 
Uličný – INTEXT, TS a.s., GERLICH ODRY s.r.o., FUN 
TIME s.r.o. Vyzvala uchazeče SATES Morava spol. 
s.r.o., aby doplnil požadované informace do nabídky. 

Po otevírání obálek a posouzení, na základě zprá-
vy hodnotící komise při výběrovém řízení na veřejnou 
zakázku „Modernizace a nástavba ZŠ Komenského“ 
vyloučila z dalšího hodnocení uchazeče: Antonín 
Essler – RENOVA, Petr Orava, Unicont Opava s.r.o., 
Trna Rostislav, KVAZAR akciová společnost, BD-
STAV MORAVA s.r.o., PRINEX GROUP s.r.o., K.T.S. 
MONTÁŽE s. r. o. Rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky pro tuto veřejnou zakázku a stanovila pořadí 
na prvních třech místech: 1. První KEY-STAV, a. s., 
2. NOSTA, s. r. o., 3. VITÁSEK s. r. o. 

Rada schválila uzavření dodatku č. 4 smlouvy o 
nájmu s Tělovýchovnou jednotou Odry, kterým se 
mění článek V. v tom smyslu, že nájemce může části 
nemovitostí stavebně určených pro provoz občerstve-
ní přenechat podnájemci, který má oprávnění posky-
tovat očerstvení.  

Rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout pozem-
ky p. č. 1065/87 – trvalý travní porost o celkové výmě-
ře 11783 m2, p. č. 1065/88 – trvalý travní prorost o cel-
kové výměře 9814 m2, p. č. 1065/94 – trvalý travní po-
rost o celkové výměře 1611 m2, p. č. 2068 – trvalý 
travní porost o celkové výměře 11350 m2 a části (cca 
1,5 ha) pozemku p. č. 1661/90 – trvalý travní prorost 
o celkové výměře 29107 m2 v k. ú. Odry. 
 

4. zasedání zastupitelstva města Oder se konalo 
23.3.2011. Zastupitelstvo schválilo první upravený 
rozpočet pro rok 2011, a to ve výši: 

Příjmy:  192.539,7 tis Kč 
Výdaje:  198.039,7 tis Kč 
Osmá třída financování:  5.500,0 tis. Kč. 
Dále schválilo rozpočet Mikroregionu Odersko pro 

rok 2011, a to ve výši: 
Příjmy:  385.5 tis. Kč 
Výdaje:  385,5 tis. Kč 
Osmá třída financování:  0,0 tis. Kč 
Vzalo na vědomí zprávu o třídění odpadů včetně 

návrhů opatření pro zlepšení situace v této oblasti. 
Schválilo zprávu o výsledcích roční periodické in-

ventarizace majetku města Odry k 31. 12. 2010 a vy-
řazení neupotřebitelného majetku předloženého jed-
notlivými zařízeními v souvislosti s fyzickou inventu-
rou. Ve vyřazovacím protokolu bude určen závazný 
způsob likvidace dle povahy věci – spálení, odvoz do 
sběru, či sběru nebezpečného odpadu. 

Rozhodlo použití části výtěžku z loterií a jiných po-
dobných her na položku: 
- dětská hřiště ve výši 141.503,- Kč 
- vybavení školských zařízení ve výši 150.000,- Kč 

Poskytlo finanční dar ve výši 50.000,- Kč Charitě 
ČR Praha na pomoc obětem zemětřesení a následné 
vlny tsunami v Japonsku. 

Rozhodlo o poskytnutí příspěvku v rámci Programu 
regenerace MPZ Odry: 
- Římskokatolické církvi v Odrách ve výši 60.000,- Kč na 
opravu omítek v presbytáři a obnovu menzy hlavního ol-
táře farního kostela sv. Bartoloměje. 
- paní A. K. a panu V. K. ve výši 55.000,- Kč na obno-
vu fasády včetně obnovy výplní okenních otvorů a vý-
kladců č. p. 59 na ul. 1. máje. 

Schválilo zásady pro převod domů, bytů, NP a po-
zemků tvořících s nimi funkční celky z majetku města 
Odry. Uložilo radě města vytipovat lokalitu vhodnou 
pro výstavbu sociálních nízkonákladových bytů. 

Rozhodlo o prominutí části úroků z prodlení 
z dlužného nájemného ve výši 118.123,- Kč paní P. V. 

Vzalo na vědomí seznam podaných a připravova-
ných žádostí o dotaci za roky 2010/2011 

Zastupitelstvo schválilo zřizovací listiny osvětových 
besed v místních částech. 

Zřídilo Výbor pro rozvoj venkova, krajiny a cestov-
ního ruchu pro volební období 2010-2014 ve složení 
předseda - Květoslav Wiltsch, členové - Kristýna On-
dřejová, Josef Tomšů, Petr Stupárek, Petr Kučerka. 

Vzalo na vědomí informaci o veřejně prospěšných 
pracích v roce 2011 a uložilo starostovi a tajemníkovi 
jednat s úřadem práce o podmínkách zaměstnávání a 
počtu občanů pro veřejně prospěšné práce. 

Zastupitelstvo vydalo obecně závaznou vyhlášku 
č. 1/2011 o zákazu konzumace alkoholických nápojů 
na veřejném prostranství. Uložilo veliteli městské poli-
cie vypracovat úpravu vyhlášky ve věci rozšíření vy-
mezené plochy zákazu konzumace alkoholických ná-
pojů na veřejném prostranství. 

Uložilo radě města jednat s panem K. o úpravě 
pozemku za domem č. p. 59. 

Rozhodlo o uzavření  smlouvy o právu provést 
stavbu „Prodejna potravin Lidl Odry“ a to v rozsahu 
objektů SO 03 – úprava zázemí autobusového nádra-
ží, SO 04 – drobné stavební objekty, SO 05 – zpev-
něné plochy a parkoviště, SO 07 – autobusové nádra-
ží, SO  14 – veřejné osvětlení situované mimo jiné na 
pozemcích p. č. 720,  1365/1, 1365/3, 1366/1, 1377, 
1398/2, 1398/5 v k.ú. Odry, které jsou ve vlastnictví 
města. Stavby výše vyjmenované provede investor 
stavby „Prodejna potravin Lidl Odry“ na své náklady. 
Stavby budou vlastnictvím města Odry podle schvále-
né projektové dokumentace. Termín realizace staveb 
do 31. 12. 2012. Dále rozhodlo o uzavření dodatku č. 
1 budoucí kupní smlouvy na část (cca 2100 m2) po-
zemku p.č. 1366/1 v k.ú. Odry s budoucím kupujícím 
LIDL Česká republika, v.o.s., Nárožní 1359/11, 158 00 
Praha 5 za předpokladu, že před uzavřením tohoto 
dodatku bude uzavřena smlouva o právu provést 
stavbu. Dodatkem se mění termín uzavření kupní 
smlouvy  z původního 30. 6. 2011 na nový - kupní 
smlouva bude uzavřena do 12 měsíců od nabytí práv-
ní moci stavebního povolení, ale nejpozději do 
31.12.2012. Důvodem změny původního termínu je, 
že dosud není vydáno stavební povolení - probíhá 
přezkumné řízení územního rozhodnutí. 
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Schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene resp. smlouvy o zřízení 
věcného břemene ve strpění: 
• zemní kabelové přípojky NN při stavbě „Zemní ka-
belová přípojka nnk, 226, Město, NNK“ na pozemku 
p.č. 218 k.ú. Odry ve prospěch oprávněného ČEZ Dis-
tribuce, a.s., Děčín. Věcné břemeno bude úplatné ce-
nou dle ceníku a je zahrnuto v ocenění schváleném 
ZM dne 26. 1. 2011 po bodem usnesení B/7/3. 
• zemní přípojky optického kabelu telekomunikační 
věže O2 při stavbě „3GT1_M_NJODRY_OK“ na po-
zemku p.č. 2563/3 k.ú. Odry ve prospěch oprávněné-
ho Telefónica 02 Czech republic, a.s., Praha 4. Věcné 
břemeno bude úplatné cenou dle ceníku ve výši 
1.000,-Kč.  
• vodovodní přípojky, přípojky plynu a kanalizační 
přípojky při stavbě „Rodinný dům – Odry k.ú. Odry, 
parc. č. 1661/75, 1661/1“ na pozemku p.č. 1661/90 
k. ú. Odry ve prospěch oprávněného M. M. a P. L.. 
Věcné břemeno bude úplatné cenou dle ceníku ve vý-
ši 500,-Kč.  

Rozhodlo o prodloužení termínu k uzavření kupní 
smlouvy na převod části (cca 310 m2) pozemku p. č. 
2006/1 – ostatní plocha (zeleň) o celkové výměře 
1979 m2 v k. ú. Odry panu E. F. do 15. 04. 2011. 

Schválilo prodej pozemků 
• p. č. 2150/2 – trvalý travní porost o celkové výměře 
542 m2 v k. ú. Odry za cenu 150,- Kč/m2 paní M. D.  
• zbývající části (9 m2) p. č. 303/1 - ostatní plocha 
(ostatní komunikace) v k. ú. Odry za cenu 50,- Kč/m2 
panu J. K.  
• části (179 m2) p. č. 308 - ostatní plocha (ostatní 
komunikace) v k. ú. Odry za cenu 50,- Kč/m2 panu J. K.  
• p. č. 1464 – ostatní plocha, ostatní komunikace 
o celkové výměře 176 m2 v k.ú. Dobešov za cenu 40,- 
Kč/m2 panu A. A.  
• p. č. 210 – ostatní plocha, ostatní komunikace o 
celkové výměře 277 m2 k. ú. Pohoř ve společné dobro-
volné dražbě s JEDNOTA, s. d., Nový Jičín, která draží 
pozemek p. č. 209 a prodejnu č. p. 19 v k. ú. Pohoř. 

Rozhodlo o bezúplatném nabytí pozemků: 
• p. č. 91/1 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
1224 m2, p č. 97/1 – trvalý travní porost o výměře 
1507 m2, p. č. 98 – zahrada o výměře 118 m2, p. č. 
496/9 – orná půda o výměře 3090 m2, p. č. 548 – orná 
půda o výměře 5560 m2,  p. č. 545 – zahrada o výmě-
ře 144 m2 v  k. ú. Loučky nad Odrou. Pozemky jsou 
z hlediska platné územně-plánovací dokumentace ur-
čeny k bydlení v rodinných domech venkovského typu. 
• p. č. 60 – zahrada o výměře 3577 m2 v k. ú. Pohoř. 
Pozemek je z hlediska platné územně-plánovací do-
kumentace určen k bydlení v rodinných domech ven-
kovského typu.  
• p. č. 2405 – ostatní plocha, ostatní komunikace o 
celkové výměře 248 m2 v k. ú. Odry od vlastníka Úřa-
du pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Prodloužilo termín uzavření kupní smlouvy na pře-
vod části (cca 700 m2) pozemku p. č. 65/5 – zahrada 
v k. ú. Tošovice panu F. M. do 30. 6. 2011. 

Schválilo směnu části (22 m2) pozemku p. č. 303/1 
- ostatní plocha (ostatní komunikace) za část (22 m2) 
pozemku p. č. 307 – zastavěná plocha o výměře 312 

m2 v k. ú. Odry mezi městem Odry a panem J. K. za 
účelem narovnání cesty. 

Rozhodlo o uzavření smlouvy o provedení dobro-
volné dražby a o uzavření dražební vyhlášky mezi 
dražebníkem Ostravská aukční síň, s.r.o. Ostrava Po-
děbradova 41 a navrhovateli JEDNOTA, s. d., Nový 
Jičín, Smetanovy sady 3 a městem Odry na společ-
nou dražbu objektu č.p 19, Pohoř s pozemkem p.č. 
209 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 182 m2 ve 
vlastnictví JEDNOTA a  pozemku p.č. 210 ostatní plo-
cha ostatní komunikace o výměře 277 m2 ve vlastnic-
tví města Odry.  

Delegovalo dle zákona o obcích jakožto akcionář 
společnosti ASOMPO, a.s. se sídlem Životice u No-
vého Jičína jako zástupce obce pro výkon všech práv 
akcionáře pana Ing. Pavla Matůšů. 
 

8. schůze Rady města Oder se konala dne 
23.3.2011. V souvislosti s účinností nových zřizova-
cích listin Osvětových besed ukončení funkčního ob-
dobí stávajících předsedů ke dni 25. 3. 2011. 

Jmenovala podle § 24. odst. 3 zák. 250/2000 Sb. 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ke dni 
26. 3. 2011 nové vedoucí organizačních složek města 
Osvětových besed v místních částech: 
Osvětová beseda v Dobešově – Helena Kaňoková 
Osvětová beseda v Kamence – Silvie Mičková 
Osvětová beseda v Klokočůvku – Petr Kučerka 
Osvětová beseda v Loučkách – Marek Doležel 
Osvětová beseda v Pohoři – Daniela Králová 
Osvětová beseda v Tošovicích – Věra Zubková 
Osvětová beseda ve Veselí – Jana Dřevojánková 
Osvětová beseda ve Vítovce – Vojtěch Öszi 
 

Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry. 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz. 

Ing. Petr Šustek 
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Radnice informuje 
Informační servis radnice má pro své občany opět několik připomínek a rad. 

1. Upozorňujeme 
Vždy na jaře, když ještě nová zeleň nestihla „scho-

vat“ před našima očima nepořádek, který způsobují 
někteří naši spoluobčané, plánuje Český svaz 
ochránců přírody ve spolupráci s Odborem životního 
prostředí MěÚ Odry „jarní očistu přírody“. V letošním 
roce se mimo již obvyklé trasy dobrovolníci v případě 
hojné účasti chtějí zaměřit také na lokalitu „Pod Tošo-
vickým kopcem“ za zemědělskými budovami zaniklé-
ho JZD Odersko. Tato v 60. letech druhově bohatá lo-
kalita se spoustou drobné zvěře, ptactva a obratlovců 
je v současné době zničená nejen hospodářskou čin-
ností, ale také nelegálními skládkami. 

V této souvislosti DÚRAZNĚ  UPOZORŇUJEME 
SPOLUOBČANY, kteří „nevědí“, kam odpady patří, 
ŽE POSTIHY BUDOU NEKOMPROMISNÍ ! 

 

Abychom zabránili dalšímu ničení této zajímavé lo-
kality, chceme zde realizovat dlouhodobě plánovaný 
lokální biokoridor, který bude součástí územního sys-
tému ekologické stability. V této souvislosti jsme  kon-
cem měsíce března podali žádost o dotaci na „Nadaci 
OKD“, kde žádáme o finanční příspěvek na vypracová-
ní projektové dokumentace k tomuto záměru. Následná 
realizace lokálního biokoridoru by měla spočívat ve vý-
sadbě pásu dřevin přirozené druhové skladby, který by 
měl do budoucnosti umožnit migraci rostlin a živočichů 
naší zastavěnou a intenzívně obdělávanou krajinou. 

 

Trasa lokálního biokoridoru v územním plánu 

2. Žádáme 
Další informace se týká také odpadů, ale v jiném 

kontextu. Při kontrole nádob na odpad jsme narazili 
na fakt, že naši občané nejsou informováni o financo-
vání odvozu popelnic.  Město Odry platí odvozové 
firmě za každou vysypanou popelnici stejnou ce-
nu, ať je plná nebo poloprázdná.  Apelujeme proto 
na občany, aby vzhledem k tomuto faktu „vyváželi“ 
popelnice plné. Námitka, že platí občané stejný pau-
šál, ať je popelnice plná nebo prázdná, je na místě, 
ale stávající smluvní vztah s odvozovou firmou je pro 
město cenově výhodný a chtěli bychom jej zachovat. 
Pokud občané přijmou fakt, že prostředky ušetře-
né městu Odry za likvidaci odpadu můžeme použít 
k jiným prospěšným účelům, pak je to dostatečná 
pobídka pro všechny, abychom dodržovali zásadu 
„plné“ popelnice.  Jakoukoliv informaci k tomuto pro-
blému podá odbor Životního prostředí nebo přímo ve-
dení Města Odry.  

 

3. Řešíme 
Na posledním zastupitelstvu města se znovu ote-

vřela otázka likvidace BRO (biologicky rozložitelné 
odpady). Nádob podle reakcí občanů není dostatek, 
stejný problém je i v okolních obcích. Likvidace tohoto  
(mnohdy pro zahrádkáře cenného) odpadu je poměr-
ně drahá a díky úsporné politice státu se pro nás 
v nadcházejícím období ještě víc prodraží. Vedení 
města se bude touto otázkou zabývat. 

 

4. Apelujeme 
V nedávné době proběhla (jako každý rok) Valná 

hromada občanského sdružení Zvoneček (Asociace 
rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR o. s. 
Klub Zvoneček - registrovaný poskytovatel dvou soci-
álních služeb: centra denních služeb a sociálně aktivi-
začních služeb pro rodiny s dětmi). Záslužná činnost 
této organizace je všeobecně známá. Chceme spíše 
apelovat na rodiny, které se starají o hendikepo-
vané občany, aby využili služeb tohoto sdružení. 
Kapacita není zdaleka naplněna a je škoda, že ne 
všichni postižení  spoluobčané v Odrách a okolí těch-
to služeb využívají. Atmosféra je ve Zvonečku oprav-
du velmi přátelská a všichni „návštěvníci“ sem chodí 
rádi. Cítí se zde potřební a také se zde mnohé prak-
tické věci naučí. Můžeme potvrdit, že tato „služba“ 
(spíše poslání) je opravdu na vysoké úrovni. 

 

5. Objasňujeme 
Poslední  informace se týká Krajského střediska 

volného času Juventus Karviná, centrum Odry (tzv. 
Dům dětí a mládeže v Odrách). Dostala se k nám ne-
pravdivá informace o možném zrušení tohoto velmi 
prospěšného zařízení. Nemáme žádné oficiální infor-
mace z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, 
který je zřizovatelem střediska volného času v Od-
rách, že by mělo dojít k jeho zrušení. Ubezpečuje-
me všechny, že pokud by radnice měla jakoukoliv in-
formaci o změnách, týkajících se chodu střediska vol-
ného času, bude se tímto zabývat. 
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Z činnosti Městské policie Odry 
Kontrola restaurací 
Dne 4. 3. 2011 ve večerních  hodinách proběhla 

preventivní akce zaměřená na kontrolu dodržování 
zákazu konzumace alkoholických nápojů a hraní na 
výherních automatech osob mladších 18 let.  Do akce 
bylo nasazeno 5 strážníků městské policie a pracov-
nice sociálního odboru MěÚ Odry. Byla zkontrolována 
všechna otevřena  restaurační zařízení na území 
města Oder a přilehlých místních částí. V průběhu ak-
ce bylo zkontrolováno 14 osob, u kterých nebylo zjiš-
těno žádné protiprávní jednání.  

 
Přemístění mobilní kamery a problematika so-

ciálně nepřizpůsobivých osob. 
Začátkem měsíce března 

došlo k přemístění mo-
bilního kamerového bodu 
(kamery) z ulice Vítovská na 
autobusové nádraží 
v Odrách. Městská policie 
tak reaguje na dlouhodobý 
problém s výskytem sociálně 
nepřizpůsobivých osob v této 
lokalitě, kdy došlo k přesunu 
těchto osob do více 
exponovaných míst. Vý-
znamný negativní vliv na 
narušování veřejného po-
řádku v těchto místech 
představuje nadměrné 
požívání alkoholických 
nápojů a srocování se těchto 
skupin v místech s velkou 
koncentrací osob.  

V roce 2009 byla zastupi-
telstvem města přijata úpra-
va a novelizace OZV č. 
4/2009 o zákazu požívání 
alkoholických nápojů na ve-
řejných prostranstvích a 
došlo k rozšíření zón se 
zákazem požívání 

alkoholických nápojů. Vyhláška vymezila tři zóny se 
zákazem požívání alkoholu na veřejnosti. K 
31.12.2010 bylo zjištěno celkem 58 porušení této 
normy. V drtivé většině případů se jednalo o pachate-
le z řad sociálně vyloučených a nepřizpůsobivých 
osob nebo nezaměstnaných. Vynucování vyhlášky 
přineslo předpokládaný dopad - v nemalé míře se po-
dařilo zlepšit dodržování veřejného pořádku v této lo-
kalitě, v centru města a městských parcích. 

Strážníci řeší především občany sociálně slabší, 
mnohdy s kriminální minulostí, kteří obtěžují občany 
žebráním, konzumují alkoholické nápoje na veřejnosti, 
znečišťují veřejná prostranství. Individuálně přistupují 
strážníci městské policie k projednávání přestupků na 
místě samém, kdy musí pružně reagovat na konkrétní 
vzniklou situaci a rozhodnout se, jak budou postupo-
vat vůči konkrétní osobě, která se dopouští protipráv-
ního jednání. Sankce v případě spáchaného přestup-
ku jsou u některých osob v podstatě nevymahatelné, 
neboť nic nevlastní, mnozí z těchto nepřizpůsobivých 
nemají ani platný doklad totožnosti. Strážníci při hlíd-
kové činnosti v rámci jejich povinnosti  a oprávnění 
působí na tyto osoby tak, aby se vhodně chovaly a 
dobrovolně opustily prostory, kde obtěžují. V případě 
vážnějšího narušení veřejného pořádku přistupují 
k ukládání blokových pokut, nebo tyto osoby oznamují 
příslušnému správnímu orgánu. Je však nutno říci, že 
nadměrné požívání alkoholu a nezaměstnanost je 
především problém sociální, který nemá jednoduché a 
rychlé řešení, a je zapotřebí k němu přistupovat kon-
cepčně a individuálně. 

 
Sběrový den 
Ve dnech 18.3. a 19.3.2011 byla ve spolupráci s 

odborem životního prostředí MěÚ Odry provedena  
kontrola svozu nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu na ulici Nádražní a  Potoční v Odrách. Svoz 
proběhl bez závad a v souladu s platnými právními 
předpisy a městská policie nezaznamenala  žádné 
protiprávní jednání. Děkujeme všem občanů za dodr-
žování a respektování  pravidel při svozu nebezpeč-
ného a velkoobjemového odpadu.  

 
Cestou z nákupu se opila a skončila na záchytce 
Dne 22.3.2010 ve večerních hodinách hlídka 

městské policie na ul. Radniční, Odry, při hlídkové 
činnosti spatřila ženu, která v silně podnapilém stavu 
ležela na lavičce a měla u sebe ruční dvoukolový vo-
zík s potravinami. Strážníci po určení totožnosti zjistili, 
že žena na zpáteční cestě z nákupu vypila celou lá-
hev vína. Během podání vysvětlení  žena strážníkům 
vulgárně nadávala a také několikrát upadla na zem, 
přičemž se silně uhodila do hlavy. Jelikož žena pod 
vlivem alkoholu nekontrolovala své chování a ohrožo-
vala se na životě a zdraví, rozhodli strážníci  podle 
ustanovení § 17b, z. č. 553/1991 Sb. o převozu do-
tyčné na protialkoholní záchytnou stanici Opava k 
odeznění akutní intoxikace. Tam byla také žena ná-
sledně po lékařském vyšetření převezena.  

Bc. Daniel Rýdel  
velitel městské policie Odry 

Monitorovací systém znečištění ovzduší v MS kraji 
Odbor životního prostředí MěÚ Odry byl osloven 

Zdravotním ústavem v Ostravě k vytipování vhodného 
místa pro umístění mobilní měřící stanice ovzduší, 
která by monitorovala stav imisí ve městě Odry po 
dobu 8 týdnů v průběhu 1 roku. Měření v Odrách bude 

začleněno do projektu, který byl podpořen 
z Operačního programu životní prostředí a má zma-
povat situaci v celém Moravskoslezském kraji 
s ohledem na dopad průmyslového znečištění na kva-
litu ovzduší. 
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Proto bude projekt zaměřen na látky, které se ob-
vykle neměří a nejsou o nich dostatečné informace. 
To jsou například dioxiny nebo některé  těžké kovy. 
Unikátnost projektu spočívá v plošném rozsahu moni-
toringu, který zahrnuje 39 bodů v celém kraji. 
V systému budou 3 stálé měřící stanice, na kterých 
bude probíhat měření nepřetržitě po celý rok, a 36 
míst pro umístění stanic mobilních. Tak hustá sít ještě 

nikdy nebyla v rámci Moravskoslezského kraje reali-
zována. Cílem projektu je získat data o plošném zne-
čištění ovzduší látkami, které pocházejí zejména 
z průmyslu, dopravy a lokálních topenišť. Výsledky 
budou k dispozici odborné i laické veřejnosti prostřed-
nictvím  veřejného webu. Celková výše příspěvku EU 
činí 25 mil. Kč.  

Odbor životního prostředí MěÚ Odry 

Nevypalujte trávu! 
S úklidem okolí domů na jaře mají někteří nena-

pravitelní jedinci spojen velice nebezpečný zlozvyk 
vypalování suché trávy nebo jiných porostů. Ještě i 
dnes se najdou lidé, kteří nedbají na nebezpečí požá-
ru, na své i cizí zdraví, ani na přírodu, a „uklízejí“ za-
nedbané pozemky ohněm. 

Vypalování trávy je zakázáno dvěma právními 
předpisy: 

1) Nařízením Moravskoslezského kraje č. 3/2002 
ze dne 27.6.2002 (se změnou č. 7/2002 ze dne 
17.10.2002), kterým se stanoví podmínky k zabezpe-
čení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí 
vzniku požárů. Za plošné vypalování porostů včetně 
staré a suché trávy může kraj uložit pokutu do 
200.000,- Kč právnické osobě a fyzické osobě 
podnikající a pokutu do 30.000,- Kč fyzické osobě 
nepodnikající. 

2) Zákonem o požární ochraně č. 133/1985 Sb. 
ve znění pozdějších předpisů. Za vypalování porostů 
může Hasičský záchranný sbor kraje při výkonu 
státního požárního dozoru uložit pokutu do 
500.000,- Kč právnické osobě nebo fyzické osobě 

podnikající a pokutu do 25.000,- Kč fyzické osobě 
nepodnikající. 

Nebuďte vůči přírodě i ostatním lidem bezo-
hlední a starou trávu a suché porosty NEVYPA-
LUJTE! Nerespektování tohoto upozornění Vás 
může přijít velice draho. 

Ing. Petr Lelek, referent odboru ŽP MěÚ Odry 

 

 
 



  INFORMACE Z RADNICE 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 11 
 

Jaro se blíží 
Pomalu nás začínají oblažovat první parsky jarního 

sluníčka a mnozí z nás se již nemohou dočkat dne, 
kdy vyjdou na své zahrádky, políčka a louky a po 
dlouhém zimním odpočinku začnou s tradičními jar-
ními pracemi. Současně s tím ale také začíná pro 
hasiče období  zvýšeného počtu zásahů u požárů, 
které způsobí neopatrní lidé při úklidu na zahrádce 
nebo při odstraňování staré trávy na loukách a za-
travněných plochách v okolí rodinných domů.  

Přestože se hasiči snaží každoročně upozorňovat 
na skutečnost, že plošné vypalování trávy je zakázá-
no, lidé berou toto upozornění na lehkou váhu.  Přitom 
si mnozí nepřipouštějí, že tím nejen porušují zákon, 
ale především ohrožují své okolí.  Plošné vypalování 
trávy je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. 
Při nedodržení tohoto zákazu hrozí občanovi za tento 
přestupek pokuta až 25 000,-- Kč.  

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezaka-
zuje místní vyhláška, měli by lidé věnovat velkou po-
zornost zakládání ohňů při úklidových pracích na za-
hrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, 
které je bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly  
plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné 
mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení, 
např. konev  s vodou nebo nádobu s pískem a lopat-
ku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit, a 
v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není 
dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět 
v době,  kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do 
okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod neustá-
lým dohledem. Při pálení odpadu musí být vždy po-
stupováno v souladu s dalšími zákony, například zá-

konem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o od-
padech, nebo s vyhláškami obcí.  

Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném 
prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefo-
nicky Integrovanému bezpečnostnímu centru 
v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150,  případně 
elektronickým formulářem, který občané, právnické 
osoby a podnikající fyzické osoby najdou na webo-
vých stránkách Hasičskému záchrannému sboru Mo-
ravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz pod názvem 
„Pálení klestí“. Na základě těchto včasných informací 
tak hasiči ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné 
výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém 
zjistí, že jde o bezpečné pálení. Při porušení této po-
vinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická 
osoba správního deliktu, za který jim může být ulože-
na pokuta až do výše 500 000,-  Kč. Rovněž po celý 
rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo 
vyhrazená tábořiště.  

Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na 
bezpečnost  a chovat se obezřetně. Nerozdělávat 
ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky 
cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, 
jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zby-
tečným požárům a následným úrazům, nebo v krajním 
případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru 
zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné 
osoby pokutou až do výše 25 000,- Kč. 

nprap. Dagmar Benešová,vrchní inspektorka – vý-
chova obyvatelstva, Hasičský záchranný sbor Morav-
skoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín 
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Kalendář akcí na Odersku na duben 2011 
  Název akce Místo konání Pořadatel 

1. 4 Village sound 
Koncert – Jamie Marshall 
Začátek ve 20.00 hod.  
Více na www.villagesound.cz. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

1. 4. Obušku z pytle ven 
Klasická pohádka na motivy K. J. Erbena 
v muzikálovém zpracování v podání Divadelní spo-
lečnosti Julie Jurištové. 
Začátek v 16.00 hod., vstupné 40,- Kč děti, dospělí 
60,- Kč.  

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

2. 4. Expediční kamera – filmový festival 
Celovečerní promítání filmů o dobrodružství, divo-
ké přírodě, extrémních zážitcích i sportech. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné 50,- Kč. 
Program cca do 24.00 hod. 
Více info na: www.comproshop.com 

Odry, Dělnický 
dům - kinokavár-
na 

p. Jiří Žůrek ml. ,  
tel.: 603 867 640 
e-mail: 
zurek@comproshop.com 
 

5. 4. Dynamika vztahu - přednáška 
Beseda se zkušeným terapeutem Drahoslavem Čer-
venkou je určená všem, kteří hledají praktickou ži-
votní pomoc, jak vytvořit harmonický vztah. Prak-
tické ukázky různých technik pomáhajících při řeše-
ní vztahových situací. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

8. 4.  O pejskovi a kočičce  
 Hravé divadlo Brno. 
Divadelní představení pro školky, ale přijít mohou i 
ostatní děti s rodiči 
Začátek v  10.00 hodin. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

12. 4. Všechnopartička 
Zábavný pořad Karla Šípa a Josefa Náhlovského. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné 150,- Kč, 
v předprodeji, 180,- Kč  na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

13. 4. Drobečky z perníku 
Tragikomický příběh. Divadlo  A. Dvořáka 
z Příbrami. 
Hrají: S. Stašová, R. Filásková, Č. Gebouský a dal-
ší….. 
Začátek v 19.00 hod.,  vstupné 280,- Kč 
v předprodeji, na místě 310,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

15. 4.  Village Sound   - 
 Koncert - November 2nd z Hranic na Moravě. 
Jejich hudba vychází z kořenů tradičního americké-
ho písničkářství, které v sobě spojuje rock, blues a 
funky. Charakteristický zvuk kapely dotváří výrazný 
a nezaměnitelný ženský vokál a anglicky psané tex-
ty. Začátek v 20.00 hod.  

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 
www.villagesound.cz 

16. 4.  IV. cyklistické otevírání jara 
Veřejná vyjížďka na kolech pro všechny věkové ka-
tegorie. Sraz v Odrách na náměstí u kašny v 10.00 
hod.  Trasa: Odry - kolem rybníků – Vražné - Hra-
bětický les – Hynčice – Vražné - Odry. 

Odry a okolí p. Jiří Žůrek ml. ,  
tel.: 603 867 640 
e-mail: 
zurek@comproshop.com 
 

20. 4. – 
28.4. 

Výstavka učebních pomůcek MŠ Čtyřlístek 
Otevřeno dle provozu MIC. 
(Po-Pá 8.00-11.30  12.00-17.00, So 8.30 – 11.30) 

Odry, Městská 
galerie 

MŠ Čtyřlístek, tel.: 556 731 
560 

24. 4. Velikonoční neděle 
Výtvarné a pracovní dílny. 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
Tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 
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26. 4. Plešatá zpěvačka  
Komedie v podání Divadelního spolku Kašpar. 
Začátek v 19.00 hod. vstupné v předprodeji 180,- 
Kč, na místě 210,- Kč. 
(náhradní program za Audienci + Smíšené dvou-
hry) 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

30. 4. Ukliďme svět  
Dobrovolná práce pro životní prostředí, hry, opéká-
ní. 
Filipojakubská noc 
Společné přespání, vyprávění, hry. 

Odry, Kamenka Naše Kamenka 
Tel.: 910 800 308 
www.nasekamenka.cz 
info@nasekamenka.cz 

 Připravujeme na květen   
1. 5.  Bílý kámen 

XVIII. ročník cyklo-turistické akce "Bílý kámen" se 
uskuteční 1. května 2011. Umožní nejen cyklistům, 
ale i pěším turistům poznání zajímavých míst jinak 
celoročně uzavřeného vojenského prostoru Libavá. 
Povinností všech cyklistů je používat ve vojen-
ském prostoru cyklistickou přilbu. Pohybovat se 
můžete jen po vyznačených trasách! 
Bližší propozice k akci naleznete na: 
http://www.akcebilykamen.cz/ 
Letos poprvé bude  tato akce probíhat i v srpnu -  
27. 8.2011. 

Vojenský prostor 
Libavá 

Auto-velo-klub a MěÚ Velká 
Bystřice, tel.: 585 351 708, 
585 351 671, 
www.muvb.cz 

2. 5. -  
21. 5. 

Výstava obrazů  
Obrázky krajiny Opavska, kytice, pejsci. 
Otevřeno dle provozu MIC. Obrázky jsou prodejné. 

Odry, Městská 
galerie 

p. Stania Jindřich, Opava 
tel.: 604 539 914 

2. 5  Nabucco 
Zájezd DD. Přihlášení zájemci uhradit 300,-  Kč do 
15. 4.2011. Vyprodáno. 
 

Ostrava, Divadlo 
A. Dvořáka 

Dělnický dům v Odrách, tel.: 
556 731 428-9, e-
mail:delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

7. 5. Píseň Fest Odry 2011 
První ročník nesoutěžního festivalu pěveckých sou-
borů v Odrách.  
Začátek ve 14.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům v Odrách, tel.: 
556 731 428-9, e-
mail:delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

10. 5. Relaxační cvičení na odbourání stresu s PHDr. 
Stanislavou Podpornou. 
Kapacita omezena. 

Odry, Dělnický 
dům 

Dělnický dům v Odrách, tel.: 
556 731 428-9, e-
mail:delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

13. 5. Village Sound 
Koncert kapely KOFEIN z Opavy. 
Více na: www.villagesound.cz 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
www.delnickydumodry.cz/ 
www.villagesound.cz 

17. 5. Plný kapsy šutrů 
Divadelní představení Divadla Rokoko. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné 280,- Kč 
v předprodeji, na místě 310,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, tel.: 
556 731 428-9, e-
mail:delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

20.5.  20. ročník noční soutěže hasičských družstev 
Začátek v 21.30.   
Bohaté občerstvení zajištěno. 

Odry, u ubytovny 
na Nové ul. 

Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska, SDH Odry, tel.: 
731 760 609 

24. 5. Kyrgyzstán očima vodáka – přednáška 
Přednáška Jiřího Vodice. 

Odry, Dělnický 
dům – kavárna 

Dělnický dům v Odrách, tel.: 
556 731 428-9, e-
mail:delnicky.dum@seznam.cz 
www.delnickydumodry.cz 

 
 
 
Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
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Zápis dětí do mateřské školy 
Ředitelství Mateřské školy Čtyřlístek Odry zve ro-

diče a děti k zápisu do MŠ pro školní rok 2011 - 2012, 
který se koná od 6.00 do 15.30 hodin 
od  27.4.  do  28.4. 2011 
v těchto mateřských školách : 
• MŠ Odry, Pohořská 23 
• MŠ Odry, Sokolovská 40 
• MŠ Odry – Loučky 
• MŠ Odry – Kamenka 

 
K zápisu vezměte s sebou, prosím, svůj občanský 

průkaz nebo rodný list dítěte.  
Pokud počet žádostí  překročí stanovenou kapaci-

tu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu, bude 
se ředitelka MŠ řídit směrnicí pro přijímání dětí 
k předškolnímu vzdělávání v MŠ  a bude přihlížet 
k těmto  kritériím : 
1) Potvrzení o očkování dítěte ( evidenční list pro 

potvrzení o očkování si mohou rodiče vyzved-
nout v MŠ ještě před zápisem nebo dodat do 
pěti dnů po zápise) 

2) Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. září do 
31. srpna následujícího kalendářního roku 

3) Trvalý pobyt dítěte v obci, ve které mateřská škola 
sídlí 

4) Počet dnů docházky dítěte do mateřské školy a 
délka jeho pobytu v těchto dnech 

5) Zaměstnanost rodičů 
6) Sourozenec dítěte již docházející do stejné mateř-

ské školy 
Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské 
školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve 
výše uvedeném pořadí 1- 6. 

Převody dětí mezi jednotlivými útvary mateřské 
školy: 

Děti přihlášeny na jeden útvar mohou být na jiný 
útvar mateřské školy převedeny pouze v případě, že 
je dostatek volných míst. Převody k září následujícího 
školního roku budou uskutečněny až po přijetí nově 
zapsaných dětí.    

Jedním z úkolů současné mateřské školy je doplňo-
vat rodinnou výchovu dítěte a v úzké vazbě na ni zajiš-
ťovat jeho další předškolní vzdělávání. Z pohledu učitel-

ky to znamená, že by měla přijmout rodiče jako partnera 
a odborníka. Respektovat ho, radit se s ním, naslouchat 
jeho názorům, a to ne proto, aby ho vzápětí pokárala a 
poradila mu, jak správně dítě vychovávat, ale proto, aby 
společně hledali cestu pro vzdělávání dítěte. 

Nejčastějším a také nejpřirozenějším obdobím 
vstupu dítěte do mateřské školy je věk tří let. Pokud se 
tedy rodiče rozhodnou dát své dítě do mateřské školy, 
měli by jej na podmínky nového prostředí připravit. Toto 
tzv. adaptační období začíná již v době  zápisu do MŠ, 
kdy si rodiče spolu s dítětem mohou prohlédnout pro-
středí budovy mateřské školy, seznámit se s paní uči-
telkou, ředitelkou a ty jim mohou doporučit, které zá-
kladní sebeobslužné dovednosti mají s dětmi doma ješ-
tě upevňovat pro snadnější vstup do MŠ. 

Co by mělo dítě na začátku předškolního ob-
dobí( ve věku tří let) zpravidla  umět: 
• znát své jméno a příjmení 
• reagovat na běžné pokyny dospělých 
•  svléknout se a částečně obléknout, obout a zout 

(s případnými nedostatky pomůže učitelka)  
• poznat si svoji značku, kterou je  označeno místo 

pro uložení jeho věcí  
• poznat si svoje oblečení a obuv  
• samostatně jíst a pít  
• umýt si ruce, vyčistit zuby, utřít se do ručníku  
• používat záchod  
• vysmrkat se, používat kapesník 
• bezpečně chodit po schodech  
• uklidit si po sobě hračky a pracovní nástroje 

Pro usnadnění adaptace nových dětí v mateřské 
škole nabízí naše mateřské školy tyto aktivity: 
• rodiče se mohou účastnit programu dětí 

v mateřské škole, hrát si spolu se svým dítětem a 
to ne jenom první den. Doba jeho pobytu 
v mateřské škole s dítětem se postupně zkracuje, 
podle toho, jak si dítě zvyká na nové prostředí 

 
Informace o našich mateřských školách naleznete 

na  internetových stránkách: 
www.ctyrlistekodry.cz 
ms-ctyrlistek.ic.cz ( MŠ Sokolovská) 

Den zápisu využijte i k prohlídce našich mateřských 
škol.  

Těšíme  se na vás . 
Za učitelky MŠ A. Oherová  



ŠKOLSTVÍ 

 

 

16 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 

…„NENÍ HRANÍ, JAKO HRANÍ "....  
ANEB PRVNÍCH 7 LET ŽIVOTA ROZHODUJE 

 

Mateřská škola Čtyřlístek Odry zve rodiče i širokou veřejnost na výstavu pomůcek pro děti 
předškolního věku, která proběhne v Městské galerii Odry od 20.4.2011 do 28.4.2011. 

Vystavované pomůcky a metodické materiály pro svou práci s dětmi vytvořily učitelky ma-
teřských škol Čtyřlístek Odry, Fulnek, Jakubčovice, Spálov, Mankovice, Jeseník n/O, Suchdol 
n/O a dávají tak všem možnost nahlédnout do svých tvůrčích dílen. 

PŘIJĎTE SE PODÍVAT A NAČERPAT INSPIRACI. 

Za organizátory výstavy Mgr. Hana Molnárová 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MŠ Čtyřlístek, útvar Sokolovská 

 

Týden s knihou v MŠ 
Březen – měsíc knihy a internetu jsme využili 

k návštěvě Městské knihovny v Odrách. Pracovnice 
knihovny nás seznámila s tím, jak se orientovat 
v knihovně a jak s knihami zacházet. Děti mohly rela-
xovat při poslechu pohádky a básní o jaru. Své vědo-
mosti si mohly ověřit v pohádkové olympiádě a tvoři-
vost při stavbě hradební zdi ze starých vyřazených 
knih. Na závěr si děti samy vyhledávaly knihy podle 
zadání paní učitelky nebo vlastního zájmu. 

Toto téma jsme nadále využili po celý týden v naší 
mateřské škole. Hráli jsme si na knihovnu a knihku-
pectví, třídili jsme knihy podle žánrů, vyráběli záložky 
a obaly na  nejoblíbenější knihu, kterou si děti přinesly 
z domova. Děti se také seznámily s internetem a zís-
kaly důležitý poznatek, že počítač lze využívat nejen 
k hraní her, ale také k získávání nových vědomostí. S 
pomocí rodičů si děti z nasbíraných informací vytvořily 
společnou knihu – Atlas jarních rostlin. 

Především kniha má v dětském vývoji nezastupi-
telný význam a nedokáže ji nahradit žádná televize 
ani počítač. I když dítě v předškolním věku zpravidla 
neumí ještě číst, dokáže kniha potěšit, poučit a obo-
hatit dětský svět. Ovlivňuje rozumovou, smyslovou 
výchovu a emocionální stránku, pomáhá obohacovat 
slovní zásobu, rozvíjí fantazii. Prožitek znásobuje 
blízký kontakt s tím, kdo dítěti četbu zprostředkovává 
– rodiče, prarodiče, starší sourozenci nebo učitelka 
v mateřské škole, neboť do vyprávění dávají své city. 
Záleží na rodině a učitelkách MŠ, posléze i na učite-
lích ve školách, jak budou v dětech pěstovat lásku ke 
knihám, k literatuře, ke čtení, vyprávění a naslouchá-
ní, kolik času jim jsou schopni věnovat. Chvíle společ-
ně prožité u knížky, pocit bezpečí a důležitosti dětem 
nikdo nevezme. 

Přeji naší městské knihovně mnoho nových čtená-
řů z řad našich dětí a dětem nové knihy nejen pod 
stromečkem. 

Věra Palatá 

Projekt „Tvůrčí dílny – Napříč všemi generacemi 2“ 
V minulém roce podalo Komunitní centrum Střední 

školy Odry žádost o grant Nadace OKD v programu 
„Pro radost“. Naše žádost byla schválena a projekt 
„Tvůrčí dílny – napříč všemi generacemi 2“ podpořen 
částkou 50 000 Kč, které budou použity na provoz, 
organizaci a materiálové náklady tvůrčích dílen. Pro-
jekt je souborem 17 tvořivých odpolední, které pro-
běhnou během kalendářního roku 2011, a je určen 
všem (dětem, mládeži, jejich rodičům a prarodičům – 
seniorům), kteří se chtějí naučit nové tvořivé techniky. 

Projekt „Tvůrčí dílny – napříč všemi generacemi 2“, 
navazuje na projekty „Tvůrčí dílny“ a „Tvůrčí dílny – na-
příč vš. generacemi“, které probíhaly v minulém a před-
minulém roce a zúčastnilo se jich celkem 418 nadšenců. 

Změnou pro letošní rok bude to, že se kursovné 
v závislosti na náročnost pořádaného kurzu poněkud 
zvýší a vstup zdarma, který se týkal studentů a senio-
rů, již nebude dále platit.  

Chtěli bychom docílit větší provázanosti mezi mla-
dými a seniory. Hlavním cílem tohoto projektu je pra-
videlné mezigenerační setkávání občanů místní ko-
munity při tvořivé práci. 

Z Tvůrčích dílen, které u nás proběhnou, jsou to 
například: Výroba šperků, crazy woll, aranžování 
k ročnímu období, malba, malování na hedvábí, koláž, 
pletení z papíru a další... 

Všechny srdečně zveme. 
Juliana Aliagová, koordinátorka vzdělávání  
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Střední škola Odry, příspěvková organizace 
Tradice pokračuje 

Příprava krnovských studentek na tablo 
Dne 17. března 2011 naše kosmetičky a kadeřnice 

prokázaly pracovitost, zájem a dovednosti, když již 
podruhé upravovaly studentky závěrečného ročníku 
Střední pedagogické školy v Krnově na maturitní tablo.  

Kadeřnice Matznerová Diana, Kmínková Aneta, 
Fajmonová Veronika (1. ročník), Adámková Nella, Pi-
vodová Kateřina, Potschová Pavla, Siváková Radka 
(2. ročník) a kosmetičky Dubová Karolína, Hamáčko-
vá Eliška, Blešová Markéta (3. ročník) společně 
s učitelkou odborného výcviku Bronislavou Fajmono-
vou 6 hodin česaly a líčily 26 studentek na památné 
fotografie. Jejich píle a vkus se potvrdily na výsledcích 
i spokojenosti krnovských studentek a samy sobě 
prokázaly, že jejich budoucí povolání je pro ně „koníč-
kem“ již dnes. Za vykonanou práci jim patří pochvala i 
poděkování celé školy. 

 

Z pražské O2 arény dovezly oderské 
kosmetičky 7. místo 

Celorepublikové finále soutěže talentů odborných 
škol v účesové tvorbě a tvorbě make-upu Kalibr cup 
se konalo v Praze v O2 Aréně a oderské studentky do 
něj postoupily z Lanškrouna (o čemž jsme vás infor-

movali minulý měsíc), odkud se opakovalo i téma 
„Punk ještě žije“. 

Kosmetičku Kateřinu Fojtíkovou (4. ročník) a její 
modelku Petru Weberovou (učitelka odborného vý-
cviku) porota ve tvorbě make-upu ohodnotila výsled-
ným 7. místem. Oběma účinkujícím a také učitelce 
odborného výcviku Andree Havlíkové děkujeme za 
výbornou reprezentaci školy a blahopřejeme ke skvě-
lým výsledkům.  

Mgr. Jana Kellnerová 

 

Základní umělecká škola Odry 
Zvonečky 
V rámci Celostátní přehlídky církevních škol 

v Odrách, která se konala v Dělnickém domě, zazpí-
val i dětský pěvecký sbor Zvonečky pod vedením paní 
dirigentky Jitky Jakubíkové, dipl.um. Vystoupení dětí 
bylo milým obohacením celého programu. Děti si při-
pravily několik písniček (Matičce, Dú, kravičky dú, Po-
pletená pohádka, atd.), které doplnily i o hru na drob-
né hudební nástroje (triangl, bubínek). Všem přítom-
ným posluchačům se vystoupení dětského sboru vel-
mi líbilo, což dali najevo nadšeným  potleskem.  

Proto Zvonečkovým dětem děkujeme za jejich 
snahu a píli a přejeme jim hodně úspěchů, spoustu 
hezkých kulturních zážitků a trvající potěšení z hudby, 
kterým přispívají k radosti nás dospělých. 

Lucie Holubová 
 

 Pozvánka na koncerty a vystoupení žáků: 
12.4. Koncert nejmladších žáků v 16.30 hod v sále ZUŠ 
20.4. Koncert učitelů v 18.00 hod v sále ZUŠ 
2.5. 1. Absolventský koncert v 16.30 hod v sále ZUŠ 
7.5. Festival pěveckých sborů  
11.5. 2. Absolventský koncert v 16.30 v sále ZUŠ 
12.4. Absolventské vystoupení tanečního oboru 
v Dělnickém domě v 18.00 hod. 

Vendula Olechno 
 

Okresní kolo soutěže a ZUŠ v Odrách 
9.2.2011 se v příjemném prostředí ZUŠ Zdeňka 

Buriana v Kopřivnici uskutečnilo okresní kolo soutěže 
ve hře na smyčcové nástroje. 

Úroveň žáků z celého okresu Nový Jičín byla vysoká, 
soutěžící byli velmi dobře připraveni a pro porotu nebylo 
lehké vybrat a ohodnotit ty nejlepší.  Základní uměleckou 
školu  v Odrách zastupovali čtyři houslisté. 

Magdaléna Jakubíková se ve II. kategorii umístila 
na krásném 1. místě s postupem do krajského kola. 
Hned za ní se na 2. místě umístila Iva Pavelková. Ve 
III. kategorii získala 3. místo Kristýna Miková a ve IV. 
kategorii se umístil na 2. místě Marian Skalka. 

Závěrem bych zhodnotila soutěž jako velmi pří-
nosnou pro žáky i učitele pro zdravou konkurenci. 
Doufám, že si žáci z této soutěže vzali ponaučení a 
budou se i dále zdokonalovat. 

Za smyčcové oddělení Lenka Herzmanská 
 

Úspěchy malých klavíristů 
Dne 23. a 24. února se v ZUŠ Nový Jičín konalo 

okresní kolo ve hře na klavír. Výkony mladých klavíristů 
byly na velmi dobré úrovni a všichni žáci předvedli pěk-
né výkony. Naší školu reprezentovali tři žáci: Alena 
Bočková získala 3. místo v 0. kategorii (p. uč. Kamen 
Tashev), Tomáš Kalus se umístil na 3. místě v I. kate-
gorii (p. uč. Martin Vozar) a Berenika Bučková získala 
3. místo v III. kategorii (p. uč. Martin Vozar).  

Ve středu 16. března se v Základní umělecké škole 
konal Jarní koncert, na kterém vystoupili žáci hudební-
ho oboru a hlavně všichni žáci, kteří se zúčastnili okres-
ních kol soutěží ve hře na housle a klavír. Paní ředitelka 
jim poděkovala za reprezentaci ZUŠ Odry a popřála 
hodně muzikantských úspěchů v dalších letech. Velký 
dík patří samozřejmě i jejich učitelům a korepetitorům.   

Martin Vozar 
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ZŠ Komenského            www.komenska.com 

Školení Sborovna 

 
V sobotu, 12. března, jsme se v početném kolekti-

vu vydali po trase směr Trojanovice načerpat rady, 
dozvědět se něco nového a také si odpočinout 
v útulném hotelu Ráztoka, nacházejícím se nedaleko 
lanovky vedoucí na Pustevny.  
Čekalo nás školení Sborovna, které patří do vzdě-

lávacího programu v projektu Integrace na druhou pod 
záštitou Evropské unie. Celá přednáška probíhala pod 
taktovkou psychologa PhDr. Jana Svobody. Hned na 
začátku jsme mohli určit, která témata budeme určitě 
chtít otevřít, poté pan Svoboda navrhl další, která by 
nás mohla zajímat.  

Během dvou dnů jsme se dozvěděli nové psycholo-
gické poznatky z vědecké oblasti, které byly propojová-
ny stejnými závěry starých kultur. Poznávali jsme také 
sami sebe – měli jsme možnost vyzkoušet si různé 
osobnostní typologie pomocí rozličných technik – kres-
lení, kamínků, práce s barvami. Radili jsme se, jak pra-
covat s dětmi s poruchami pozornosti, s problémovými 
žáky, jak zjistit klima ve třídě a mnohé další.  

Po celé dva dny o nás bylo výborně pečováno, 
mohli jsme využít vířivou vanu, bowling, či přístrojovou 
lymfodrenáž a nelze nezmínit kuchyni, které nebylo co 
vytknout, byla vynikající.  

Odjížděli jsme s hlavou plnou myšlenek, se sešity 
popsanými řadou důležitých poznámek a především 
s pocitem, že nám tento víkend něco dalšího a hod-
notného dal. 

 

Orelská florbalová liga mladších žáků 
Žáci ZŠ Komenského Odry se 19.3. v městské ha-

le v Odrách zúčastnili závěrečného 3. turnaje Orelské 
florbalové ligy mladších žáků, kde hráli pod záštitou 
florbalového klubu Orel Hranice pod názvem Orel 
Hranice B.  

Turnaje v Odrách se zůčastnili tito žáci: Daniel 
Mácha, Ondřej Holub, Josef Černava, Josef Hein, 
Martin Mikloš, David Studený, Tomáš Čablík, Lukáš 

Matěja, Dominik Černický, Ondřej Zapletal, Miroslav 
Šnajdárek, Jan Štuchal, Daniel Šustek. 

Poslední turnaj v domácím prostředí se našim žá-
kům moc nepovedl. První dva zápasy provázela ner-
vozita, smolné branky a spousta neproměněných 
šancí. Až ve třetím zápase se herní výkon zlepšil, ale 
na více než 3 prohry a jeden bod za remízu 
s Hranicemi to nestačilo. Děkujeme divákům hlavně 
z řad rodičů za velmi pěknou návštěvu a také všem, 
kdo se jakýmkoli způsobem podíleli na pořádání toho-
to turnaje. 

Celkově jsme v tabulce skončili na třetím místě. 
Pevně doufáme, že se nasbírané zkušenosti 
z Orelské ligy zúročí, třeba na červnovém turnaji 
v Hradci Králové nebo v další sezoně Orelské ligy, 
kde budeme hrát již v kategorii starších žáků. 
Odry : Hranice   0:4 (0:3, 0:1) 
Odry : Kelč   2:5 (1:4,1:1) branky: Hein, Studený 
Odry : Hranice   3:3 (2:3,1:0) branky: Mikloš 3 
Odry : Kelč   4:6 (1:3,4:6) branky: Hein 3, Černický 
Konečná tabulka Orelské ligy mladších žáků Divize 
sever 
Pořadí Tým Počet zápasů body Skóre 
1 Kelč 12 24 67:46 
2 Hranice A 12 16 44:44 
3 Hranice B 12 8 30:51 

Petr Marinov, Ondřej Lišifka 

 

Lyžařský minikurz pro 1. stupeň 
Koncem února jsme uspořádali pro žáky 2. – 5. tříd 

lyžařský minikurz. I když přírodního sněhu už velice 
nikde moc nebylo, v nedalekém tošovickém Heiparku 
jsme využili výborně  připravených uměle zasněže-
ných svahů. 

Každé ráno jsme v osm hodin vyrazili autobusem 
od školy do Tošovic. Tam jsme se pracně nasoukali 
do lyžařských bot, nasadili helmy a šli na rozcvičku. 
Provádět cviky se zátěží (lyžáky a helma) bylo vždy 
zajímavým zpestřením. Pak už jsme se ve skupinkách 
věnovali lyžařským dovednostem – otáčení na lyžích, 
zastavení, sjíždění dlouhým i krátkým obloukem, jízda 
na vleku… 

I když celý týden „mrzlo, až praštělo“ a foukal se-
verák, nenechali jsme se odradit a „lyžovačku“ si užili. 

Mgr. Petra Pobočková 
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Recitace 
Tento týden jsme uzavřeli školní kola recitační 

soutěže 1. a 2. stupně naší školy. 
Vybrat ty nejlepší mezi tolika dívkami i kluky neby-

lo jednoduché, nakonec se poroty rozhodly takto:  Do 
okrskového kola postupují  v kategorii žáků 2. a 3. tříd 
Natálie Tomášová  ze 3.A a Vojtěch Palatý z 3.B, ve 
2. kategorii žáků 4. a 5. tříd Natálie Pobočková ze 
4.B a Adéla Klezlová z 5.A, mezi žáky 6. a 7. tříd to 
jsou Tereza Piskláková a Zuzana Ondruchová – 
obě ze 7.C  a v poslední kategorii 8. a 9. tříd Martin 
Fulín z 8.A a Adéla Hrabovská z 8.B. 

Na třetí - nepostupové příčce se umístily Markéta 
Schacherlová  z 2.A,  Markéta Demlová z 5.A, Kris-
týna Fekarová ze 6.A a Eliška Chudobová z 9.B. 

Vítězům samozřejmě blahopřejeme, přidáme slad-
kou odměnu a budeme jim držet v dalším kole pěsti. 
Všem ostatním účastníkům děkujeme za přípravu.  

 

Turnaj tří škol 
Ve čtvrtek 17. března jsme pozvali  ZŠ v Odrách 

na Pohořské ulici a ZŠ ve Spálově k futsalovému tur-
naji  chlapců a děvčat. Chlapci i děvčata hráli systé-
mem každý s každým a vítězem se stala škola 
z největším počtem bodů z obou miniturnajů.  Všech-
na utkání se hrála na 1 x 20 minut a měla dobrou 
sportovní úroveň.  

 

Celkovým vítězem (i když o to ani moc nešlo) se 
stala naše škola a to především zásluhou našich děv-
čat, která nejprve porazila  Spálov 1:0 a poté stejným 
poměrem i ZŠ na Pohořské ulici. Naši chlapci pak 
s výborně hrajícím družstvem Spálova prohráli 6 : 2 a 
porazili druhou oderskou školu 5 : 1. Naše škola tudíž 
získala celkově 9 bodů, druhý Spálov bodů 7 (dvě ví-
tězství chlapců a jedna remíza děvčat) a třetí místo 
tohoto přátelského turnaje obsadila ZŠ Odry na Po-

hořské ulici se ziskem 1 bodu.  Všem patří uznání za 
fotbalový um a fair play hru.  

Školu reprezentovali: Eliška Šnajdrová, Zuzana 
Šnajdárková, Monika Babincová, Maruška Strnadelo-
vá, Zuzka Ondruchová, Daniela Kotalová, Tina Feren-
cová, Katka Dobešová, Nikola Martincová, Nikolas 
Bednarz, Josef Hein, Ondra Zapletal, Martin Mikloš, 
Roman Zadina, Bohumil Krkoška, Richard Ferenc, Da-
niel Dusík, Daniel Šustek, Daniel Hendrych, Martin Hu-
dec, Marek Haluška, Robert Žigmund, Michal Houfek. 

 

Basketbal chlapci 
Ve středu 8.3. sehrálo družstvo chlapců naší školy 

v městské hale základní kolo v basketbalu škol. Kluci 
podali vynikající výkon a postoupili z druhého místa 
do dalšího kola. Vyhráli nad ZŠ Fulnek, Masarykova 
(32:1) a nad ZŠ Pohořská (25:18). Prohráli po velkém 
boji jen se ZŠ N.Jičín, Komenského 68(22:18). 

Složení družstva:  Boháč P., Bubeník J., Kubíček 
M., Kučerka P., Matěja A., Jaroš R., Ráb T., Jarůšek 
D., Hrňa D., Rudolf M., Šrámek V., Ondřej J. 

Chtěl bych poděkovat klukům nejen za sportovní  
výkon, ale i za vystupování během celého turnaje. 
Příkladně reprezentovali naší školu, což je pro mne 
někdy mnohem více než vítězství. Také bych chtěl 
poděkovat rozhodčím  p. J. Vlčkovi a p. Z. Lakomému 
za udržení fair play. 

J. Hladný 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Provádím kompletní realizaci kuchyní, 
podkroví, vestavěných skříní, nábytku, al-
tánků, renovace nábytku - restaurátorství, 
plovoucích podlah, schodišť, venkovního 
posezení a další... 
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ZŠ Pohořská            www.odry.zspohorska.cz 

 

Recitační soutěž 
Ve středu 9.3.2011 se uskutečnilo na 1. stupni  

školní kolo recitační soutěže, kterého se zúčastnilo 
celkem 28 žáků.  Zazněly zde nejen básně, ale i ver-
šované pohádky či próza.  Recitovat před publikem a 
porotou byla pro mnohé první zkušenost – nervozita 
se pak promítla i do jednotlivých výkonů. Přesto 
chceme všem odvážným recitátorům poděkovat za 
účast, za snahu, poctivou přípravu a jejich rodičům a 
učitelům za pomoc při výběru básní. Zvláštní poděko-
vání patří našim bývalým kolegyním – Z. Zdražilové, 
Z. Štekbauerové a O. Ratové, které přijaly naše po-
zvání a zasedly do poroty. Výsledky školního kola : 

(1.-3.ročník) – I. Kategorie: Alena Malá (2.B), Sára 
Strempková (1.A), Michaela Šandová (2.A) 

(4.-5.ročník) – II. Kategorie: Wunschová Lucie, 
Riedelová Natálie, Ohnheiserová Sára (5.A) 

Ve středu 16.3.2011 poté následovalo okrskové 
kolo, ve kterém byla úspěšná a dále postupuje do 
okresního kola v I. kategorii Sára Stremková (1.A), 
v II.kategorii Lucie Wunschová (5.A) a v III. kategorii 
Kristýna Zuzaňáková (7.A). V poslední IV. kategorii 
jsme měli také své favoritky, které se ovšem z důvodu 
nemoci nemohly okrskového kola zúčastnit. Postupu-
jícím přejeme hodně štěstí v okresním kole. 

L. Malá 

 

 
Co jsme pořídili za sběr starého papíru? 
Na naší škole se stalo již tradicí, že třikrát ročně 

sbíráme starý papír. Naší snahou je vést děti k třídění 
odpadu a ohleduplnosti k životnímu prostředí. V době 
ekonomické krize byla odměna za odevzdaný papír 

opravdu pouze symbolická. Od minulého školního 
roku se situace změnila. Zapojili jsem se do celostátní 
soutěže firmy A.S.A pod názvem Sbíráme s Panem 
Popelou, kde za nasbíraný papír získává škola fi-
nanční odměnu. Ve školním roce 2009/2010 jsme v 
této soutěži skončili v celém severomoravském kraji 
na osmém místě s 13 tunami nasbíraného papíru. Le-
tos jsme zatím průběžně na 12. místě ze 150 škol a to 
ještě nemáme započítány 4 tuny z únorového sběru !!  

Peníze získané za sběr od firmy A.S.A. jdou 
všechny samozřejmě dětem. Částky sice nejsou nijak 
závratné, ale důležité je, že si děti uvědomí, jak se 
těžce peníze získávají, že se spolupodílí na pořizová-
ní věcí, které jim zpříjemní prostředí školy, a potvrdilo 
se, že se k takto pořízeným věcem chovají pěkně – 
jako by opravdu byly jejich. V minulém roce jsme za 
peníze se sběru papíru zútulnili koutek před počí-
tačovou učebnou na II. stupni příjemným poseze-
ním a po roce používání vypadá stále jako nový .  

Letos jsme se rozhodli peníze využít pro děti I. 
stupně, které se společně se svými rodiči na sběru 
podílejí opakovaně nejvíce. Přáním dětí prvního stup-
ně bylo pořídit na jejich chodbu v přízemí stůl na stolní 
tenis, aby si i ony mohly o přestávkách zahrát oblíbe-
ný ping-pong . Stůl jsme koupili, nainstalovali a již 
slouží dětem.  

Všem dětem, rodičům a pedagogům, kteří se na 
sbírání starého papíru podílí a podporují ho, velmi dě-
kujeme a těšíme se na další pokračování.  

 

Sběr papíru 21.2. – 25.2.2011 
Ve dnech 21.2.-25.2.2011 jsme sbírali opět starý 

papír. Odvezla nám jej společnost www.asa-
group.com, se kterou soutěžíme již třetím rokem v ce-
lostátní soutěži Sbíráme s panem Popelou. Je to eko-
logická soutěž pro školy, která by měla mládeži jak ve 
škole, tak i mimo ni dát možnost zamyslet se nad stá-
vajícím neutěšeným stavem životního prostředí.  

Sběr se opět vybíral každý den ráno od sedmi ho-
din a po dohodě i v odpoledních hodinách, tentokrát 
v prostorách školních šaten. Papír byl opravdu pečlivě 
svázaný, tříděný a čistý. Za to děkujeme všem, kteří 
se na sběru podíleli – od dětí přes pedagogy až po 
rodiče. Pochvalu si zaslouží ale také ti, co při sbírání, 
ukládání, vážení a zapisování pomáhali. Tentokrát se 
tohoto úkolu dobrovolně zhostila třída 8.B, která po 
celý týden plnila své úkoly včetně závěrečného  nalo-
žení nasbíraného papíru na nákladní vůz. Poděkování 
za pomoc patří také p.uč.Holišovi. 
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Sběru papíru se více či méně zúčastnily všechny 
třídy. Nasbírali jsme dohromady necelých 4000kg. 
V soutěží tříd se na třetím místě umístila třída 9. B 
s 318,7 kg, na druhém místě třída 2. B se 705,3 kg a 
první místo patří již tradičně třídě 2. A, která nasbírala 
velmi slušných 1 178,2 kg papíru.  

Mezi jednotlivci patří třetí místo Nikole Šenkové 
z 2.B,která přinesla 220,3 kg, druhé místo s 283,9 kg 
Magdě Jakubíkové ze 3. A a první místo patří Alence 
Bočkové z 2. A, která s rodiči dovezla 308,3 kg pa-
píru. 

Doufáme, že touto pravidelnou akcí alespoň trochu 
napomůžeme životnímu prostředí a motivujeme děti k  
třídění odpadu. Zároveň díky získaným finanční pro-
středkům můžeme dětem zpestřit prostředí školy. Ve 
střádání starého papíru pokračujte i nadále, protože 
koncem školního roku proběhne ještě jeden odvoz a 
my věříme, že celkových 13 tun nasbíraných 
v loňském roce letos překonáme. 

Renata Šandová 

 

XIII. ples ZŠ Pohořská 
25.2.2011 jsem uspořádali již tradiční školní ples, 

tentokrát s tématikou masek a karnevalu. Na přípravě 
plesu a výzdobě sálu se podílelo plno dětí v hodinách 
výtvarné výchovy (ale i ve volném čase) a také mnozí 
pedagogové a kuchařky ze školní jídelny. Za to si za-
slouží velkou pochvalu, protože sál byl vyzdoben 
vskutku zajímavě a vkusně. Ples zpestřila taneční vy-
stoupení mladších a starších žákyň pod vedením p. 
uč. Fardové, taneční skupina Katky Kučerové a také 
netradiční vystoupení skupiny Crash Drums, za kterou 
se skrývají kluci-bubeníci ze ZUŠ v Odrách pod vede-
ním p. uč. Romana Petříka. Všem se vystoupení líbila 
a my děkujeme dětem a jejich učitelům za ochotu a 
spolupráci. K tanci nám již tradičně zahrála skupina 
pana Vítězslava Kuly Mini-max.  

Významnou roli na školním plese sehráli také rodi-
če z nově se klubajícího Školního klubu rodičů pod 
vedením pana Hlavatého. Ten nám pomohl 
s odvozem veškerého materiálu potřebného na ples a 
také s organizací prodeje losů a rozdáváním  tomboly 
přímo na plese. Velmi si pomoci ochotných rodičů vá-
žíme, všem děkujeme a věříme, že spolupráce se bu-
de v dalších letech dále rozvíjet. 

Velké poděkování patří také všem téměř devade-
sáti  sponzorům, díky kterým jsme mohli nabídnout na 
plese bohatou tombolu. A opravdu bylo z čeho vybí-
rat. Děkujeme také vedení  DD v Odrách, které nám 
pronajalo své prostory. Myslíme, že se letošní ples 

vydařil a ještě více by nás potěšilo, kdyby se na něm 
objevovalo více rodičů našich žáků. Všem, kteří jste 
k báječné atmosféře plesu přispěli, ještě jednou děku-
jeme a těšíme se příští rok 10.2.2012 nashledanou. 

za vedení školy R. Šandová 
 

Návštěva muzea 
V úterý 8. března se na několik desítek minut stal  

útočištěm dětí ze druhých tříd starý měšťanský dům, 
nacházející se na Kostelní ulici. Cestou z oderského 
náměstí směrem k farnímu kostelu sv. Bartoloměje, 
nebo naopak ze Zámeckého parku směrem na oder-
ské náměstí jej nemůžete minout. Historii tohoto domu 
a všeho, co se v něm nachází, nám objasnil pracovník 
muzea Zdeněk Orlita. Poté co jsme s dětmi vystoupali 
po schodišti do prvního patra, obklopily nás obrazy, 
instalované v klenuté vstupní chodbě, a tóny, které se 
linuly ze spoře osvětlené místnosti, skryté v zadním 
traktu domu.  

Ve chvíli, kdy i ti poslední z nás stanuli pod rozloži-
tou klenbou prvního patra, začal se odvíjet výklad, 
který nás postupně vtahoval do jednotlivých zákoutí 
staré budovy a odhaloval její nová tajemství. Děti se 
dozvěděly o nešťastných osudech domu, který po do-
bě rozkvětu v barokních časech zasáhl ničivý požár a 
podobně jako sousední budovy i jej na čas uvrhnul do 
nejistoty. Nicméně tehdejší majitelé se rozhodli objekt 
zachránit a počátkem 19. století vyrůstá na starých 
základech nové stavení.  Po dlouhé a dlouhé době, 
kdy žil dům uzavřen sám do sebe, přijal nové poslání. 
Teprve před několika měsíci se zde otevřely expozice 
nového městského muzea a starý dům se tak zbavil 
své samoty. Společně s instalovanými sbírkami nám 
odhalil mnohé ze své letité paměti.  

Cestou kolem svazků staré barokní knihovny jsme 
vstoupili do oné spoře osvětlené místnosti, jinak také 
expozice věnované sbírkám církevního umění 
z farností bývalého oderského děkanátu. Hudba se 
zdála být výraznější a do prostoru dopadalo pouze 
tlumené modré světlo, ozařující okolní skleněné stěny, 
za nimiž jsme tušili obrysy mosazných, zlatých a stří-
brných nádob. Přímo naproti dveřím stál skleněný 
hranol a v něm obrovské „zlaté slunce“, o nějž se roz-
bíjely tlumené modré paprsky světla vycházející 
z horní části.  

Právě ve chvíli, kdy jsme se zahleděli do tohoto 
slunce, původně barokní klášterní monstrance, vyruši-
ly nás první záběry filmu, odehrávajícího se na plátně 
hned nad ní. Příběh složený ze starých archivních fo-
tografií „vyprávěl“ o osudech starých kostelů, kaplí a 
zapadlých Božích muk a mezi tím vším samozřejmě o 
lidech, kteří je navštěvovali. Světla, která se rozsvítila 
po skončení filmu, nám umožnila rozhlédnout se kolem. 
Dětem se nejvíce líbily vyšívané ornáty, knihy staré více 
než dvě stě let a smutný příběh o životě Sv. Kateřiny. 

Závěr naší návštěvy patřil expozici v druhém patře 
muzea, kde se nachází archeologické vykopávky 
z okolí Oder. Byli jsme příjemně překvapeni, když 
jsme mezi vystavenými exponáty objevili model oder-
ského zámku, který zhotovil žák naší školy Ondřej 
Tomický. 

Dagmar Orlitová, uč. I. st. 
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Tyčkovaná na ZŠ Pohořské 
Dne 2. března ŽP uspořádal na naší škole oblíbe-

ný turnaj v tyčkované. Tyčkovanou jsme hráli už dříve, 
ale bylo to z organizačních důvodů jen pro I. stupeň. 
Tato utkání byla pro žáky II. stupně . Do turnaje se 
zapsaly téměř všechny třídy, chyběla pouze 9.A.  Hrá-
lo se tradičně po vyučování, po šesté hodině. Týmy 
byly tvořeny pěti hráči a náhradníky. Týmy hrály proti 
sobě každý s každým a turnaj trval více jak dvě hodi-
ny. Nováčkem v soutěži byla třída 5.A, která ještě na 
druhý stupeň nepatří, ale chtěla si vyzkoušet své síly 
se staršími spolužáky. I když nakonec skončila na po-
sledním místě, zaslouží si tak zvláštní pochvalu, pro-
tože sehrála celý turnaj s velkou bojovností, snahou, 
odhodláním a odvahou i za podpory své třídní učitelky 
p. uč. Sovové. Po napínavých utkáních nakonec třetí 
místo vybojoval tým za 8. A  (přestože jej tvořili jen 
dva žáci z 8. A a zbytek doplnili kamarádi z 8. B). 
Druhé místo obsadila třída 8. B, která měla celkem 
deset hráčů (pět stálých, tři náhradníci a dva hráči, 
kteří hráli za 8. A). První místo získala třída 9. B, která 
disponovala jen čtyřmi hráči, ale jejich počet byl do-
rovnán o brankářku z třídy 9. A. Vítězné třídy nakonec 
obdržely diplomy za své výkony a sladkou odměnu. 
Všem zúčastněným děkujeme.  

Ondřej Tomický 8.B 

 

Vystoupení hudební kapely 
s výchovnou tématikou  

Dne 14. března se na naší škole uskutečnilo vy-
stoupení hudební skupiny z Hranic ABRAKA MUZIKA. 
Program trval dvě vyučovací hodiny. Jeho téma bylo 
„Jak žijeme“ a podporovalo osobnostně - sociální vý-
chovu. Zábavnou formou nám bylo vysvětleno, co 
všechno se může stát při požívání návykových látek a 
jak se při tom chovat. Kapela navíc doprovázela naši 
diskusi hraním písniček s touto tématikou. Učili nás, 
abychom si svobodně vybírali, čeho bychom chtěli 
dosáhnout, zda to bude bohatství, sláva, nebo šťastná 
zdravá rodina a to vše probíhalo za naší společné 
asistence. Nevtíravou formou nám také bylo ukázáno, 
jak nešťastně může skončit požívání návykových lá-

tek, což nám názorně předvedli dva žáci z 8. B, kteří 
svými hereckými výkony překvapili i samotnou kapelu. 
Program to byl dobrý a velmi zábavný a kapele 
ABRAKA MUZIKA děkujeme.  

Ondřej Tomický 8. B 

 

Lyžáky pro „malé i velké“ aneb dva 
týdny strávené v Tošovicích 

Stalo se již tradicí na naší ZŠ Pohořská dopřát dě-
tem z 1. i 2. stupně požitek ze sněhové nadílky na 
kopci v Tošovicích. Sníh z okolí nám již bohužel roz-
tál, ale i přesto se dařilo sjezdovky udržovat ve výbor-
ném stavu.  

Tyto podmínky nám tak umožnily věnovat se jak 
dětem, které stály na lyžích úplně poprvé, tak i zdoko-
nalovat pokročilé. Právě na těchto začátečnících je 
nejvíce zřejmý obrovský posun od stání a cupitání na 
lyžích, přes jízdu šusem pluhem dolů až po pokusy o 
plynulou jízdu v obloučcích („Jsem moc ráda, že jsem 
se to naučila, teď už můžu učit i taťku.“ „Moc jsem se 
bála na vleku, ale pak se mi to líbilo.“ „Občas jsem 
spadla, ale to mi nevadilo.“ – reakce prvňáčků). Ti 
zkušenější se pod dohledem instruktorů snažili co 
nejvíce zdokonalit svůj styl a při jízdě po hranách lyží i 
zakusili pocity opravdových carverů („Nejvíce mě ba-
vilo, když jsme dělali J – vyjíždění do svahu – a štvalo 
mě, že jsme nemohli na skokánky. Jel jsem aspoň na 
pidimuldy.“ – zase prvňák). 

Kromě instruktorů lyžování jsme měli letos 
k dispozici i profi instruktory snowboardingu, jejichž 
cenné rady posunuly dál již tak dobré snowborďáky.  

Velkým vyvrcholením obou lyžáků a zároveň moti-
vací pro mladší i starší děti byly závody ve slalomu na 
čas. Nezvítězily pouze děti, které nakonec obdržely 
diplom, ale všichni, kteří – byť i s obavami – vyrazili 
střemhlav ze svahu dolů mezi slalomové tyče („Moc 
jsem se těšila na poslední den – na velký slalom na 
čas. Ještě nikdy jsem mezi závodníma tyčema neje-
la.“ – třeťačka). Počasí si s námi po oba týdny trošku 
zahrávalo a ukázalo nám rub i líc toho, co umí – jedni 
tváře omrzlé a ošlehané větrem s umělým sněhem, 
druzí naopak hezky opálení od sluníčka („I kdybych 
tady měl zmrznout, všechno je lepší než učení ve ško-
le.“ – nejmenovaný čtvrťák). 

Vzhledem k výraznému zlepšování lyžařských do-
vedností dětí uvažujeme i o jiné formě lyžáku příští zimu. 

Vlastimil a Milana Floríkovi 
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Zvoneček informuje 
*Registrovaný poskytovatel sociálních služeb: 

každé pondělí od 12.00 do 16.30 hodin 

SAS (SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY 

S DĚTMI) 
 

PLÁN: DUBEN - KVĚTEN   2011 

4.4. drátkování, možnost: vířivá vana, cvi-
čení na rotopedu  

11.4. bazén Hranice 

18.4. rehabilitační cvičení /velké míče, vířiv-
ka, rotoped  

2.5. cvičení na míčích s hudbou (vířivka) 

9.5. dopravní hřiště - doprovod dospělé oso-
by nutný   

16.5. bazén Hranice – odjezd ve 13.45 h. 
z parkoviště  

23.5. výroba drobných šperků ze skla (ma-
teriál zajištěn) 

30.5. Den dětí na zahradě s grilováním a 
soutěžemi -pro členy s dětmi 

v měsíci červenci plánujeme týdenní po-
znávací  pobyt s výjezdy za historií, spor-
tem a kulturou se spaním ve Zvonečku  

více o činnostech a akcích na: 
www.klubzvonecek.wz.cz 

telefon :556 731 161  ,728 476 958  

změna e-mailu: klub.zvonecek@seznam.cz 
 

Krajské středisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry, Komenského 517 
telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz, e-mail: odry@juventus.cz 

(dříve dům dětí a mládeže) 

Akce Centra volného času v Odrách 
v dubnu 2011 
DUBNOVÉ PÁTKY OD 14.00-17.00 HOD. 
1.4. APRÍLOVÉ HRÁTKY – hry a soutěže pro děti  
8.4. ODPOLEDNE PLNÉ HER – hry a soutěže pro 

děti 
15.4. VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ – vystřihovánky, 

zápichy do květináčů, zdobení vajíček 
29.4. MALOVÁNÍ NA CHODNÍK – soutěž pro děti 
 
VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY 
21. - 23.4. VELIKONOČNÍ MINITÁBOR s přespáním 

v Centru Odry, s bohatým programem, cena 
400,- Kč, přihlášky v Juventusu Odry 

23.4. ZÁJEZD DO DINOPARKU VE VYŠKOVĚ, cena 
(vstupné a příspěvek na autobus) 250,- Kč. 

 
Na květen 2011 připravujeme: 

6. - 8.5.  VÍKENDOVÝ POBYT V BOJNICÍCH (Slo-
venská republika) pro mladé a rodiny s dětmi, Meziná-
rodní festival duchů a strašidel na zámku, zoologická 
zahrada, vystoupení šermířů a sokolníků, středověký 
jarmark, ubytování v Centru Junior Bojnice, bližší in-
formace v Juventusu Odry. 

13. - 15.5. VÍKEND SE ZVÍŘÁTKY – víkendový pobyt 
v Odrách a ve Stanici mladých přírodovědců 
v Karviné-Ráji + zájezd do Archeoparku v Chotěbuzi. 

28.5.     MĚSTSKÝ DEN DĚTÍ 
 
Jitka Bittnerová      Miroslava Horáčková  
ped. pracovnice      vedoucí CVČ Odry 
 

Okrskové kolo recitační soutěže 
Každoročně se na základních školách pořádá sou-

těž dětských recitátorů. Vítězové školních kol postu-
pují do okrskového kola. Ti letošní se sešli v Centru 
Juventus v Odrách ve středu 16. března 2011. Cel-
kem 49 nejlepších dětských recitátorů – zástupců ZŠ 
Odry Komenského a Pohořská, Jakubčovice n.O., 
Heřmanice u Oder, Spálov, Suchdol n.O., Fulnek T.G. 
Masaryka a J.A.Komenského bojovalo o postup do 
okresního kola v Novém Jičíně. 

Zvítězili a postoupili do okresního kola: 
1. kategorie (2. - 3. ročník) 
STREMPKOVÁ Sára ZŠ Odry, Pohořská 
PALATÝ Vojtěch ZŠ Odry, Komenského 
2. kategorie (4. - 5. ročník) 
SUCHÁČKOVÁ Klára ZŠ Spálov 
WUNSCHOVÁ Lucie ZŠ Odry, Pohořská 
3. kategorie (6. - 7. ročník) 
ZUZAŇÁKOVÁ Kristýna ZŠ Odry, Pohořská 
MUŽNÝ Martin ZŠ Fulnek, T.G. Masaryka 
4. kategorie (8. - 9. ročník) 
JEŘÁBEK Vladimír ZŠ Suchdol n.O. 
STEHLÍK Martin ZŠ Fulnek, T.G. Masaryka 

Blahopřejeme postupujícím a děkujeme vyučují-
cím, kteří připravovali děti na soutěž. 

Děkujeme také paní Mgr. Martině Pajurkové a 
věčně mladým učitelkám „ve výslužbě“ paní Mgr. Mar-
tě Kubínkové, Zdeňce Zdražilové, Ludmile Bačíkové a 
Evě Poláchové za každoroční nemalou pomoc při 
rozhodování v porotě soutěže. 
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                Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

 
                             1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                           E-mail: info@cssodry.cz 
                             Tel.:  556 730 129                                                                                    http: www.cssodry.cz 
 

Celostátní přehlídka v Odrách po osmnácté 

 

Ve dnech 22. - 24.3. 2011 probíhal  18. ročník Ce-
lostátní přehlídky zájmové umělecké činnosti studentů 
církevních škol a jejich hostů. Odry opět přivítaly de-
sítky - stovky studentů z arcibiskupských, biskup-
ských, cyrilometodějských a křesťanských gymnázií 
z Prahy, Českých Budějovic, Brna, Ostravy a Prostě-
jova, odborné pedagogické školy reprezentovali stu-
denti z Brna a Oder, krásná vystoupení předvedly dětí 
z církevních základních škol z Kopřivnice, Kroměříže, 
Olomouce a Děčína. Velký aplaus zaslouženě sklidily 
také děti ze  ZUŠ z Oder. 

 

Všechny naše vystupující tradičně přišel pozdravit 
zřizovatel oderské školy, která již 18 let nese organi-
zační zátěž této přehlídky, pan biskup ostravsko-

opavský, Mons. František Václav Lobkowicz a jmé-
nem města, které tuto velkou přehlídku hostilo, pan 
Ing. Karel Glogar, vedoucí odboru kanceláře starosty 
a pan místostarosta města Oder Ing. Libor Helis.  

 

Přehlídku zájmové umělecké činnosti studentů cír-
kevních škol svou osobní návštěvou podpořily také 2 
velké osobnosti z profesionálního uměleckého světa. 
Moc rádi jsme přivítali hudebního skladatele pana 
MgA. Miloše Boka a autora výstavy fotografií pana 
docenta Jindřicha Štreita. Pro nemoc se musel omlu-
vit autor malých literárních zamyšlení pan doc. Max 
Kašparů – na jeho návštěvu se však budeme těšit 
v příštím roce.       

 

V letošním roce byla poprvé udělena ocenění za 
nejlepší výkony, odborná porota udělila celkem 7 
čestných uznání v kategoriích hudební, dramatická, 
recitační a taneční. Z těchto 7 čestných uznání 3 zů-
staly v Odrách, vyučující a studenti Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické školy sv. A.Č. zís-
kali ocenění v oblasti hudebně-dramatické za před- 
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stavení Legenda o svaté Anežce, vyučujících Mgr. 
Ludmily Adamcové – Červenkové a Mgr. Jany Mrlíno-
vé, v kategorii dramatické za divadelní improvizaci 
skupiny O.S.L.I. (Odry dobře improvizují, takovéto 
středoškolské soubory existují v celé ČR pouze 3) 
PhD. Mgr. Žanety Káňové a jedno ocenění v oblasti 
taneční za představení Memory, pod vedením Mgr. 
Kateřiny Bainarové. Blahopřejeme. Ceny předávaly tři 
osobnosti spjaté s přehlídkou, 3 čestní a vážení hosté, 
zakladatelka přehlídky paní profesorka Anna Staňko-
vá, zakladatel a dlouholetý předseda odborné poroty 
pan Ladislav Mareček a dlouholetý místostarosta 
města Odry, účastník všech dosavadních přehlídek a 
jejich ceremoniálů pan Mgr. Jiří Vlček. 

 

Velká slova chvály od odborné poroty získalo také 
vystoupení malých dětí tanečního oboru ZUŠ 
v Odrách pod vedení paní učitelky Romany Fardové, 
taneční vystoupení „Tančíme si pro radost“ bylo od-
měněno obrovským aplausem a nadšením publika a 
dovršeno slovy odborné poroty s obdivem věnovaný-
mi paní učitelce „Vaše práce je vysoká škola výuky 
tance malých dětí“. Děkujeme za krásný umělecký 
zážitek ZUŠ Odry i všem vystupujícím a jejich učite-
lům. Těm také byla věnována slova závěrečného po-
děkování, slova Abrahama Lincolna „Nejsem povinen 
zvítězit, ale jsem povinen být opravdový. Nejsem po-
vinen uspět, ale jsem povinen žít podle světla, které 
v sobě mám.“   Děkujeme učitelům a studentům cír-
kevních a hostujících škol za jejich opravdovost a svět-
lo, které v sobě mají a kéž se jim daří předávat je dál. 

      Pavla Hostašová 
 
Studentky církevní školy napsaly knihu 

pro nevidomé děti 
I nevidomé děti mají právo číst. Bohužel knih 

v Braillově písmu není dostatek, a tak Asociace rodičů 
a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR, o.s. a 
Středisko pro ranou péči Praha, o.p.s. a Sdružení Ha-
pestetika, o.s. každoročně vyhlašuje soutěž Tactus.cz 
2011.  

Cílem soutěže je rozšířit fond knih pro nevidomé a 
slabozraké děti.  

Do této soutěže se zapojily i studentky naší školy 
Eliška Ambrožová a Martina Igazová. Jejich dílo nese 
název Tak trochu jiné pohádky. Jedná se o soubor 
deseti moderních pohádek, ve kterých místo pohád-
kových bytostí a zvířátek vystupují auta, lodě, letadla, 
na konci každé pohádky nechybí ponaučení. Text byl 
přepsán do Braillova písma a byl doplněn hmatovými 
obrázky, které studentky vytvořily z barev-
ných kartonů. Obrázky obohatily slepotiskem. 

Organizátoři soutěže mohou knihu doporučit 
k sériové výrobě, nejlepší knihy postoupí do meziná-
rodní soutěže Tactus 2011. 

Projekt Tactus.cz 2011 je podpořen Nadačním 
fondem Českého rozhlasu ze sbírky Světluška a je 
pod záštitou projektu na podporu čtení v ČR „Roste-
me s knihou“.  

Mgr. Lenka Rožnovská 

 
 

 
 

Masopustní rej 
V sobotu 5. března se konal v obci Kamenka již 

třetí Masopustní rej. Celý průvod se sešel o půl druhé 
na autobusové zastávce. Většina účastníků přišla v 
komických maskách a převlecích. A kdo tu všechno 
byl? Červená Karkulka, dvě Berušky, Afghánská že-
na, dvě živé kozy, smrťák, dědek, hejkal, nesmíme 
zapomenout na Medvěda a Medvědáře a další. 

 

Po společném fotografování se průvod vydal na 
koledu dům od domu směrem k hornímu konci vesnice 
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a prošel tak celou vesnicí. Medvěd, který šel v čele 
průvodu, jak je zvykem, tančil a tropil všelijakou legra-
ci u každé chalupy, kde se koledníci dočkali vřelého 
přijetí. Děti si nesly košíky s vykoledovanými vejci, 
slaninou a cukrovím. 

V půlce trasy přišla účastníkům k duhu krátká 
pauza zpestřená čajem, kávou a koblížky, i medvěd si 
pochutnal. 

Slunce sice pomalu zapadalo za kopci, ale průvod 
neztrácel na síle. Lidé se v průběhu i přidávali a šli 
s maškarami vždy alespoň kus cesty. 

Celý Masopust byl zakončen zpíváním, vyhodnoce-
ním nejpovedenějších masek a výtečnou smaženicí v o-
becní hospodě na návsi. Děkujeme všem, kteří se podí-
leli na realizaci a zabezpečení Masopustního reje 2011. 
 

Morana pryč! 
„Všechny louky, všechny lesy bílý závoj přikrývá. 

Zpívá meluzína, Morana tam přebývá“ 
Lidová píseň vystihuje nedělní ráno 20. března 

2011 na Kamence. Páteční noční sněžení přineslo do 
Kančích hor řádnou bílou pokrývku. Skrylo zelenou 
paletu paní Vesny s bílými a žlutými zvonky sněže-
nek, petrklíčů a ocúnů. 

Pro členy o.s. Naše Kamenka, jejich přátele a ka-
menské děti to byla výzva k tomu, aby paní Moranu 
z vesnice vynesli a udělali tak přítrž zimnímu řádění. 
Na 21 nadšenců v čepicích se zmrzlými prsty vytvořilo 
slaměnou Mařenu a v průvodu za doprovodu jarních 
říkadel vyprovodilo Smrtku ze vsi.  

U bývalého kamenského koupaliště byla postave-
na před ohnivý soud. Po vyslechnutí argumentů žalo-
by a také obhajoby byl vyřčen rozsudek. Zima byla 
uznána vinnou za kruté mrazy, nevydařené „bílé“ Vá-
noce, brzké stmívání, červené nosy a dlouhé trvání. Bylo 
ji udělen trest - vyhoštění s možnost návratu 11. listopa-
du. A tak stará zima zemřela v plameni, aby se mohla 
nová zrodit na konci podzimu a napravit své chyby. 

Tato přeslavná událost si zasloužila pořádnou 
oslavu s buřty na prvním jarním táboráčku, teplým ča-
jem a Marshmallows. 

Přišlo jaro do vsi, kde jsi zimo kde jsi? Byla zima mezi 
náma a včil už je za horama. Hu Hu Hu, jaro už je tu! 

 

Hráčské doupě na Kamence? 
Ano! Občanské sdružení Naše Kamenka zahájilo 

oficiální provoz klubu deskových her. Brány „doupěte“ 
jsou otevřeny všem hráčům bez rozdílu věku. Schá-
zíme se každý čtvrtek od 16:30 do 19:00 hodin v horní 
třídě MŠ Čtyřlístek Kamenka k hrám nejrůznějších 

„deskovek“, jako Aktivity, Bang!, Biberbande, Carcas-
sonne, Citadela, Domino, Jenga, Jungle Speed, Li-
gretto, Osadníci … 

Hra je svobodná činnost s vymezenými pravidly, 
bezpečné riskování, zaměstnává příjemným způso-
bem tělo i ducha. Deskové hry pomáhají rozvíjet po-
střeh, soustředění, kritické myšlení, matematické, ja-
zykové kompetence hráčů. 

Do 3. března se klub her konal jen nepravidelně 
v domácím prostředí. Děkujeme proto Mgr. Haně 
Molnárové, ředitelce MŠ Čtyřlístek Odry, za bezplatný 
pronájem prostor pro pravidelné konání herního klubu. 
 

Tři pozvánky pro vás 
Na závěr si Vás dovolujeme pozvat na tři akce 

plánované v měsíci dubnu:   
Ukliďme svět! – zapojení do celosvětové kampaně, 

spolupráce se ZŠ Heřmanice u Oder, dobrovolná prá-
ce pro naše životní prostředí s následným doprovod-
ným programem u rybníku ve Vésce 2.4. 

Velikonoční neděle – tradiční řemeslné dílny pro 
muže i ženy, chlapce i dívky 24. 4. v Kamence u On-
dřejů na dvorku. 

Filipojakubská noc – tématické přespání na seně 
s vyprávěním čarodějnických příběhů, táborákem na 
„kozí zahradě“ v Kamence, 30.4. 

Hroch, KRiSTY, Šárka  
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Českobratrská církev evangelická 
v Odrách Vás srdečně zve na postní 

a velikonoční setkání 
která se konají ve sborovém domě na ulici 

1.máje 63 
3. 4. v  8:15 4. neděle postní (Laetare) 
bohoslužby mládeže 
 

7. 4. v 17:30 postní večer  
(hostem bude f. Pavel Prejda z Nového Jičína) 
 

10. 4. v 8:15 5. neděle postní (Judica) 
bohoslužby ( k. Radek Hanák) 
 

14. 4. v 17:30 postní večer 
(hostem bude f. František Hruška ze Štramberka) 
 

17. 4. v 8:15 6. neděle postní ( Palmarum) 
shromáždění s Církví bratrskou  
 

22. 4. v 17:00 Velký pátek, bohoslužby s Večeří 
Páně 
(slouží k. Radek Hanák a pěvecký sbor N. Kulí-
kové) 
 

23. 4. od  20:00 Bdění pro Krista  
(noční modlitební řetěz a Velikonoční vyučování) 
 

24. 4. v 8:15 Neděle vzkříšení, bohoslužby 
s Večeří Páně 
(k. Radek Hanák) 
------------------------------------------------------------------------ 

Pravý smysl Velikonoc 
Vážení spoluobčané, 
Velikonoce jsou největším křesťanským svátkem. 

Přestože většina z nás má tyto dny tradičně spojeny 
s pomlázkou a se svátky probouzejícího se jara, je po-
třeba si uvědomit, že smysl Velikonoc je zcela jiný. 
Samotné slovo Velikonoce je odvozeno od Veliké 
noci, kterou prožil izraelský národ před více než 
3 000 lety. Tehdy trpěl v egyptském otroctví, ale Bůh 
vyslyšel mnohé modlitby a vysvobodil Izrael podivu-
hodným způsobem. Faraon nejprve nechtěl lid pro-
pustit i přes mnohá naléhání služebníka Božího Moj-
žíše. Na Egypt kvůli tomu doléhaly těžké rány ekolo-
gického rázu a nemoci, které měly faraona přesvědčit 
o nutnosti propustit Izraelce. Jeho srdce se ale zatvr-
zovalo stále více. A pak přišla Veliká noc. Izraelcům 
bylo dopředu Bohem skrze Mojžíše oznámeno, jaká 
rána bude následovat a co mají oni udělat, aby před 
tou ranou byli ochráněni. Této noci  po celém Egyptě 
totiž procházel anděl smrti a hubil všechno prvoroze-
né. Vyhnul se akorát těm domovům, jejichž veřeje by-
ly potřeny krví obětního beránka, kterého Izraelci zabi-
li a jedli na Boží pokyn. V Egyptě pak nastal veliký ná-
řek a faraon Izraelce doslova vyhnal, vždyť pro jeho 
zatvrzelost zahynul i jeho vlastní syn. 

Díky tomuto Božímu vysvobození pak Izraelci kaž-
dého roku slavili svátek Veliké noci, aby si připomněli 
veliký skutek Boží a jejich vykoupení z otroctví. Před 
téměř 2 000 lety však právě na tento velikonoční 

svátek je obětován zcela jiný Beránek. Syn Boží, 
Pán Ježíš Kristus. Bůh z lásky k člověku totiž poslal 
na svět svého jediného Syna, aby každého z nás vy-
svobodil z jiného otroctví. Z otroctví hříchu, z otroctví, 
které vede k smrti. Protože se celé lidské pokolení 
odvrátilo od svého Stvořitele, od zdroje, který dává ži-
vot, proto všichni jednou umřeme.  A naše životy jsou 
podobné ulomené ratolesti, která ve váze ještě nějaký 
čas kvete, ale pak zvadne, protože byla odlomena od 
zdroje života. Náhradní zdroj pomůže jen na chvíli. 
Pro lidský hřích každý z nás tedy nakonec umírá, ne-
boť tak je v Bibli psáno: Odplatou za hřích je smrt. 
Zde však tento verš nekončí, protože Bůh nechce, 
aby nás ve své moci měla smrt. On pokračuje dále: 
Ale darem Boží milosti je život věčný v Kristu Je-
žíši. Ježíš Kristus umírá na kříži za hříchy celého svě-
ta, za mé i tvé. Bere tu odplatu za hřích dobrovolně a 
z lásky k nám na sebe. Jeden za všechny. Obětní Be-
ránek, který snímá hříchy světa, abychom v Kristu 
mohli přijmout život věčný. 

Co však museli udělat tehdy v Egyptě Izraelci, aby 
se jim vyhnula smrt? Museli věřit, že krev obětního 
beránka je před smrtí ochrání. A tak se taky stalo. Co 
však musíme učinit my ostatní, aby nás ve své moci 
smrt nemohla udržet? Je to jednoduché. Musíme uvě-
řit, že krev Beránka Ježíše Krista je dostačující na to, 
aby nás smrt ve své moci neudržela. Velikonoce  pro 
nás právě nejsou jen symbolem velkopátečního 
ukřižování, ale také nedělním Kristovým vzkříše-
ním. Jelikož On neučinil žádný hřích, nemohla jej smrt 
prostě ve své moci udržet. Kristovo vzkříšení tak je 
nadějí pro každého z nás. Nadějí tam, kde prožívá-
me smutek ze ztráty svých blízkých, potěšením 
v našich  nemocech a trápeních, vysvobozením ze 
strachu ze smrti, upokojením v čase  hrůz a katastrof, 
kterých ve světě přibývá. Nechť jsou tedy každému, 
kdo čte tyto řádky až do konce, nadějí a potěšením 
slova Pána Ježíše Krista: 

„Já jsem vzkříšení i život. Kdo věří ve mne, i 
kdyby umřel, bude žít.“ 

Přeji vám všem Velikonoce plné naděje, 
Radek Hanák, Dis 
Kazatel Českobratrské církve evangelické v Odrách 

------------------------------------------------------------------------ 

Večer u varhan 
na téma Ave Maria 

1. 5. 2011 
Odry,  v chrámu sv. Bartoloměje 

Začátek v 17.00 hod., 
Účinkující: 

 Sólo soprán – Anna Sokolová 
varhany – Martin Jakubík 

vstupné dospělí 100,- Kč, studenti 50,- Kč 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ženy v Odrách oslavily stoleté vý-
ročí MDŽ 
Český svaz žen v Odrách je stále funkční i přesto, 

že má jen třináctičlennou základnu. I s touto malou 
členskou základnou se ženám podařilo zajistit pro 
město Odry několik krásných akcí. V listopadu to byla 
velmi zdařílá výstava „Čtvero ročních období“, která 
měla ve městě velký ohlas. 

V březnu tohoto roku to pak bylo „Setkání u příleži-
tosti svátku MDŽ" a to s účastí žen z celého okresu. A 
nebyly to jen tyto akce, bylo jich více, ale ty s velikým 
ohlasem byly právě tyto dvě. 

4. března t. r. se sešlo v Dělnickém domě v Od-
rách přes sto žen, pro které byl připraven bohatý kul-
turní program, hudba a bohatá tombola.   
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V programu vystoupil DPS Zvonečky se sbormistry-
ní Jitkou Jakubíkovou, dipl.um. Děti zazpívaly několik 
písniček pro maminky, ale rovněž se předvedly i v ma-
lém pohádkovém muzikálu „Budka". V závěru svého 
vystoupení ještě předvedly část připravovaného muzi-
kálu Alibaba a 40 ...... Jejich vystoupení mělo úroveň a 
ženy si z vystoupení dětí odnesly krásný zážitek.  

Děti po svém kulturním vystoupení pak rozdaly že-
nám malé dárečky. Odměnou pro děti bylo na oplátku 
shlédnutí představení kouzelníka, p. Tovaryše 
z Kopřivnice. Nadšení dětí bylo obrovské. 

Závěrem lze jen říci, že se ženám z Oder povedla 
další velká akce. Všem zúčastněným ženám se v Děl-
nickém domě moc líbilo a všechny si odnesly domů 
dárečky, výhry z tomboly a hlavně pěkné zážitky. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na zajištění této 
akce a taky všem účinkujícím. Dětem ZUŠ v Odrách - 
sboru Zvonečky- přejeme hodně takových úspěšných 
vystoupení a hodně úspěchů při nácviku nového mu-
zikálu, na který se už všichni moc a moc těšíme. 

Alena Lustigová 

 

 
 

 

 
 

Vlastivědný časopis POODŘÍ 
vstupuje letos do svého 14. ročníku. Na-

jdete v něm články o historii, památkách, pří-
rodních zajímavostech, významných osob-
nostech a dalších tématech, která se týkají 
Poodří. 

Více lze nalézt na internetu na adrese: 
www.casopispoodri.cz. 
Časopis vychází 4x ročně, je černobílý 

s barevnou přílohou, jeho formát je A4 a roz-
sah má 80 stran. Roční předplatné včetně 
poštovného činí 120 Kč. 

Kontakt pro zájemce o předplatné:  
Společnost přátel Poodří 
Výškovická 102, 700 30 Ostrava,  
email: radim.jarosek@volny.cz 
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Ze života „Písniček“ 
Rok se s rokem sešel a my jsme se opět setkali 

s našimi příznivci na jarním koncertě „Vítání jara 
s Písní“, který každoročně pořádáme.  

Tentokrát jsme do našeho repertoáru zařadily známé 
lidové písně v neobvyklé a působivé úpravě, některé za 
doprovodu našeho skvělého korepetitora Františka Pa-
náčka. Děkujeme Terezce Šváčkové, která ochotně za-
stoupila naši onemocnělou flétnistku Vendulku. 

S Komorníčkem jsme jistě zapůsobili na obecen-
stvo překrásnou písní z muzikálu Cats – Memory za 
doprovodu klavíru a houslí rozeznělých zkušenou a 
citlivou rukou Lenky Herzmanské a pozitivně jsme ho 
naladili písní Oh happy day.  

Ani letos nemohli chybět hosté. Kromě roztomilých 

dětí ze souboru Zvonky, který je pravidelným hostem 
na našich koncertech, přijal pozvání komorní pěvecký 
soubor Vocallica ze Šternberku, který potěšil hudební 
fanoušky svým zajímavým a rozmanitým repertoárem. 
Ke zpěvu a hudbě patří samozřejmě i tanec – a o ten 
se tentokrát postaral krojovaný soubor Záhoran 
z jihomoravské obce Všechovice. 

Pevně doufáme, že jsme společně vytvořili přívěti-
vou atmosféru a navodili pozitivní náladu na nadchá-
zející víkend a potěšili srdce nejen našich příznivců, 
kteří pravidelně naše koncerty navštěvují, za což jim 
jménem našeho sboru vyjadřuji upřímné poděkování. 
Už nyní se těšíme na další setkání s vámi, přátelé… 

Mgr. Zdeňka Hubíková 
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Při schvalování grantů pro rok 2011 byly preferovány především žádosti na podporu činnosti mládeže a akcí nadregio-
nálního významu. Rada města Oder uložila komisi pro školství, kulturu a sport vypracovat nové zásady pro přidělování  
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grantů z rozpočtu města. Od příštího roku budou v rozpočtu na granty vyčleněny finanční prostředky na jednotlivé okruhy 
(kultura, sport, sociální oblast, …). Nové zásady budou schváleny na podzim a zveřejněny ve zpravodaji i na webu radnice. 
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Saxana v Dělnickém domě  
Tak, a čtvrtá zábava Dělnického domu je za námi. 

Týden příprav a zdobení vyvrcholil v pátek 18. března 
2011. Prostory Dělnického domu se změnily 
v čarodějnické doupě, atmosféru umocňovalo zajíma-
vé nasvícení, pavouci, sovy, netopýři, hadi a další ha-
věť. Snad jste se u nás cítili dobře, paní věštkyně vám 
pomohly s výhledem do budoucna☺ a pan kouzelník 
dobře pobavil. O to jsme se snažili i my, pracovníci 
DD, s naším kulturním vystoupením.  

Moc děkujeme všem, kteří nám věnovali krásné 
dary do tomboly a  těšíme se na příští rok. 

 

PS: Chceme poprosit člověka, který si domů omy-
lem odnesl hlavu z nemocničního stolečku, aby ji vrá-
til. Děkujeme. 

Radka Goldová,DDO 
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Náhradní divadelní představení, poslední, pro dětské předplatitele i pro veřejnost 
Pátek  1. dubna 2011 v 16.00 hodin 

Obušku z pytle ven 
Klasická pohádka na motivy K.J.Erbena, tentokrát v muzikálovém zpracování. 
Divadelní společnost Julie Jurištové 
Vstupné: děti 40 Kč, dospělí 60 Kč 
 

 

Music club 
Pátek 1. dubna 2011 ve 20.00 hodin 

VILLAGE SOUND 
Jamie Marshall 
Více na www.villagesound.cz 
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Filmový festival 
Sobota 2. dubna 2011 v 19.00 hodin 

EXPEDIČNÍ KAMERA 
Více na www.delnickydummodry.cz 
 
Přednáška 
Úterý 5. dubna 2011 v 18.00 hodin 

Dynamika vztahu 
Beseda se zkušeným terapeutem Drahoslavem Červenkou je určena všem, kteří hledají praktickou 
životní pomoc, jak vytvořit harmonický vztah. Pomůže pochopit dynamiku  
i způsob, jak vztah rozvíjet. Součástí besedy budou praktické ukázky různých technik, pomáhajících 
při řešení vztahových situací. 
Vstupné: 50 Kč 
 
Divadelní představení pro školky, ale přijít mohou i ostatní děti s rodiči 
Pátek  8. dubna 2011 v 10.00 hodin 

O pejskovi a kočičce 
Hravé divadlo Brno 
 
 
Úterý 12. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Všechnopartička 
Pořad Karla Šípa s jediným hostem Josefem Náhlovským. 
Umělecká agentura HAROLD Brno 
Vstupné:150 Kč v předprodeji,j 180 Kč na místě 
 
 
Divadelní představení, čtvrté předplatitelské i pro veřejnost 
Středa 13. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Drobečky z perníku 
Tragikomický příběh s nadějeplným koncem.  
Hrají: Simona Stašová, Radka Filásková, Čestmír Gebourský, 
Helena Karochová, Ernesto Čekan, Vojtěch Záveský 
Divadlo A. Dvořáka Příbram 
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě 
 
 
 
Music club 
Pátek 15. dubna 2011 ve 20.00 hodin 

VILLAGE SOUND 
November 2nd 
Více na www.villagesound.cz 
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POZOR ZMĚNA!!!!!!!!!!!!!  
Divadelní představení, páté předplatitelské i pro veřejnost 
Úterý  26. dubna 2011 v 19.00 hodin 

Audience + Smíšené dvouhry – ZRUŠENO z důvodu nemoci 
Náhradní představení ve stejném termínu 

Plešatá zpěvačka 
Komedie z pera klasika absurdního dramatu.  

„Hru o jedenácti výstupech kdosi nazval „tragédií jazyka“. To, co působilo před lety jako šok, 
dnes už nepřekvapuje – ale může bavit. S absurditou, vyprázdněností obsahu, zhroucením jazy-
ka, charakterů, situací a děje se dnes setkáváme (a nejen na scéně) stále častěji. Je to lákavé 
sousto, ale ne každé divadlo se dokáže s podobnou záležitostí vypořádat. To ovšem není případ 
spolku Kašpar, protože režisér Jakub Špalek a jeho herci umí naservírovat absurditu s noblesou, 
hravostí a zábavností.   (Jana Soprová, Scena.cz)  

Hrají:  
Martin Hofmann,  
Jitka Nerudová, 
Petr Lněnička, 
Monika Zoubková, 
Pavel Lagner,  
Lukáš Lůza 
Režie: Jakub Špalek  

Divadelní spolek Kašpar 
Vstupné: 
180 Kč v předprodeji,  
210 Kč na místě 

 

                                 Foto: Michal Hladík 

 
PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN 2011 
Zájezd 
Pondělí 2. května 2011 v 17.30 hodin 
Odjezd od Dělnického domu 
NABUCCO 
Přihlášené zájemce, prosíme, uhradit 300 Kč 
do 15. dubna 2011. Děkujeme. 
 
Festival 
Sobota 7. května 2011 od 14.00 hodin 
PíseňFest 2011 
První ročník nesoutěžního festivalu pěveckých 
sborů v Odrách. 
Podrobnější informace ve speciálním Kulturáčku. 
 
Relax cvičení 
Úterý 10. května 2011 v 18.00 hodin 
Relaxační cvičení na odbourání 
stresu s PhDr. Stanislavou 
Podžornou 
Kapacita omezena 

 
Music club 
Pátek 13. května 2011 ve 20.00 hodin 
VILLAGE SOUND 
KOFE-IN /Opava/ 
Více na www.villagesound.cz 
 
 
Divadelní představení, šesté předplatitelské i 
pro veřejnost 
Úterý 17. května 2011 v 19.00 hodin 
Plný kapsy šutrů 
Divadelní představení 
Hrají: Miroslav Vladyka a Radek Holub 
Divadlo ROKOKO 
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě 
 
 
Přednáška 
Úterý 24. května 2011 v 18.00 hodin 

Kyrgyzstán očima vodáka 
Jiří Hodic 
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Duben – Oderští rodáci Prof. Anton Rolleder (* 24. 5. 1855 – † 20. 8. 1912) 
Studoval na technice ve Vídni (… 1. Tajenka) . Po dokončení vysokoškolského studia byl v r. 1880 ustano-

ven suplentem na reálce v Novém Jičíně, odtud odešel jako profesor na reálku do Vídně. Později byl přeložen 
do Steyru, kde působil od r. 1889 jako (… 2. tajenka). Věnoval se studiu krajové historie a z ní vytěžil několik 
významných prací. Do krajové historie se zapsal rozměrným a dosud nepřekonaným dílem „Dějiny města a 
soudního okresu Odry“, které vydal v roce 1903 ve Steyru. Rollederovy Dějiny Oderska jsou neocenitelnou po-
můckou pro studium minulosti této části okresu. Při opatřování písemného materiálu mu pomáhal Vincenc To-
mas. Rolleder napsal také pojednání o dějinách Oder za sedmileté války. Tělesné zůstatky Antona Rolledera 
byly převezeny do Vídně a uloženy na čestném místě Centrálního hřbitova. Roku 1904 byl jmenován čestným 
občanem města. Oder. 

 

 
 

Pomůcka: Gun, Án, alet 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Jubilanti  -  duben 2011                      Vzpomínáme  
 

60 let 
Jiří Černý 
Miroslava Horáčková 
Anna Horníčková 
Veronika Juřicová 
Ludmila Mikulenková 
Ludmila Pavlicová 
Regina Petrusková 
Anna Pospíšilová 
Světlana Reková 
Eva Sentešiová 
František Tymrák 
Karel Vaněk  
Karel Wiltsch 
 

65 let 
František Sobaňski 
Růžena Kuczová 
Marta Kryštofová 
 
 
 

70 let 
Oldřich Bordovský 
Bedřich Krhut 
Václav Kristek 
Jan Křižák 
Vilém Seidler 
Justina Strempková 

 

 

75 let 
Ludmila Daníčková 
Jan Chudý 
Helga Monsportová 
Milan Potočiar 
 

80 let 
Emma Humplíková 
Anna Luxová 
 
 
 

Občánci města 
Oder 

narození v měsíci  
únoru 2011 

 

Josef Bikar 
Alexandra Gockertová 
Michael Grecu 

 

 
17. duben zůstane pro nás dnem plným smutku 

a bolestných vzpomínek na mého manžela  
pana Františka Hranického, 

který nás v tento den před rokem navždy opustil. 
Prosíme své přátele a známé, vzpomeňte 

s námi. 
Děkujeme. 

Zdeňka Hranická, manželka 

Petr a Pavel, synové s rodinami 

---------------------------------------------------------- 

 
Dne 28.4. by se dožila 80 let 

paní Ludmila Nábělková 
Vzpomínají děti Lída, Dušan a Dana s rodinou. 

---------------------------------------------------------- 

Poděkování oderské nemocnici 
Děkujeme všem lékařům, zdravotním 

sestrám a veškerému personálu za vzornou 
péči o mého manžela Petra Sedláčka až do 
jeho posledních chvil. 

Za celou rodinu 

manželka Květoslava Sedláčková 

---------------------------------------------------------- 

Upřímné poděkování lékařům a sestřičkám 
z oderské nemocnice za péči a ošetřování  
paní Jaroslavy Boháčové. Zároveň děkujeme 
přátelům a známým za účast a květinové dary 
při posledním rozloučení s naší maminkou. 

dcera Jaroslava Zimmermannová 

syn Vlastimil Boháč 

s rodinami 
. 

 

Důležitá informace! 
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovitě 
uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto 
požadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry. 
Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje 
o akademických titulech občanů, proto žádáme ty, kteří 
chtějí mít tituly u jména uváděny, aby tuto informaci 
předali pracovnici matriky MěÚ Odry. 


